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Nová sezóna 
Divadla Alfa!



„Vše vyřeším 
z mobilu nebo 
osobně“
Líbí se mi, že si vše můžu vyřídit tak, jak zrovna chci. 
Třeba z mobilu na ČEZ ON-LINE. Můžu jim taky zavolat, 
když něco nevím. Nebo zajít na zákaznické centrum.
Jsou tam milí a vždycky mi pomůžou všechno vyřešit.

www.cez.cz
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Vážení a milí 
čtenáři Žurnálu,
Země se s  námi otáčí a  ani v  nejmenším ji 
nezajímá, jestli pořád ještě žijeme jako před 
covidem, nebo jestli už nás zase vtáhl vír  
lockdownů. Když vám tyhle řádky píšu, žije 
svět kolem nás normálním, aktivním, kul-
turním a  společenským životem. Mám za 
sebou Plzeňské dvorky, pár představení 
festivalu DIVADLO, jednu akci Plzeňského 
literárního festivalu a těším se na premiéru 

v divadle a na pražský Svět knihy. Zatímco vy, když tyto řádky čtete, už 
jste v docela jiné situaci. Ale já chci věřit, že se liší jen v tom, co je za vámi 
a na co se těšíte. Nikoli v tom, že už se zase kultura musí ukládat ke spánku. 

Věřím, že máte v diáři poznamenáno, že vyrazíte za kulturou do Korandova 
sboru nebo si užijete s kamarády pivovar. Nebo vás víc láká Jazz bez hranic, 
koncerty Plzeňské filharmonie, Balet Gala, Juniorfest či přenosy z  Metro-
politní opery? Doporučit vám mohu i pozoruhodná představení v Moving 
Station nebo výstavu a přednášku věnovanou plzeňskému rodákovi a otci 
české komiksové kresby Bohumilu Bimbovi Konečnému. Ale hlavně: jsou tu 
opět oslavy vzniku republiky! 

Občas slýchám mudrování, že oslavujeme vznik státu, který už neexistuje. 
Ne tak docela. Oslavujeme republiku, samostatný stát, který po třech stale-
tích oddělil Čechy od rakouské nadvlády, kterou naši pradědové nesli velmi 
těžce. A to je určitě důvod k velkým oslavám. Ty letošní opět nabídnou mož-
nost za mimořádně nízké vstupné či zcela zadarmo zajít do muzeí, galerií, 
kulturních a sportovních institucí nebo zahrad. Můžete se taky projít měs-
tem s průvodcem a spatřit známé ulice, domy a místa zcela jinýma očima. 

Mimochodem: víte, že v Plzni je více než tři tisíce soch, plastik, pamětních 
desek, Kamenů zmizelých a  dalších drobných uměleckých děl? Zkuste se 
někdy během docela běžné cesty do práce, na tramvaj, do pojišťovny nebo 
na nákup rozhlédnout kolem sebe. Míjíte sochu v parku? Domovní znamení 
či sgrafita na domech? Pamětní desku? Co je na ní napsáno? I kdybychom 
snad zase nakonec skončili uzamčeni v koronavirových lockdownech, ten-
hle druh umění zůstane přístupný stále. Prevence je důležitá, podzim dispo-
nuje alespoň čas od času příjemným počasím, kdy svět hladí paprsky nízko 
zavěšeného slunce a kropí ho svěžím vzduchem usínající přírody, a tak je ří-
jen jako stvořený k procházkám, kdy si kolem sebe vytipujeme krásné a za-
jímavé trasy k procházkám na horší časy. Anebo k procházkám s kamarády, 
kteří nás přijedou navštívit. Ukažte jim svoje město. 

Báječný podzim plný kultury a zážitků vám přeje

Markéta Čekanová
cekanova@zurnalmag.cz

SLOVO REDAKTORKY

Další Žurnál vyjde  
29. října
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Martin Baxa: Spolu uděláme 
konkrétní kroky pro podporu kultury
Některé strany před říjnovými sněmovními volbami 
opomíjejí oblasti vzdělání a kultury. Úplně opačně 
se k této problematice postavila koalice Spolu, do 
níž se spojily ODS, TOP 09 a KDU-ČSL. Dvojná-
sob to platí u nás v Plzeňském kraji, kde její kan-
didátku vede primátor Martin Baxa.

Koalice, která je nyní hlavním soupeřem babi-
šovců v souboji o volební vítězství, zařadila jak 
školství, tak kulturu mezi klíčové priority svého vo-
lebního programu. V něm najdeme řadu konkrét-
ních kroků, které opravdu pomohou české kultuře. 
„Zmínil bych v první řadě náš závazek zvýšit pod-
poru kultury do konce funkčního období na úro-
veň jednoho procenta celého státního rozpočtu,“ 
představuje jednu z priorit lídr Spolu v Plzeňském 
kraji Martin Baxa a dodává: „Kulturu navíc chce-
me podpořit některými daňovými změnami. Pro-
sazujeme vyšší daňové zvýhodnění pro mecená-
še kultury a také zařazení všech kulturních statků 
do nejnižší sazby DPH, což by hmatatelně pod-
trhlo zájem státu, aby Česká republika zůstala kul-
turní velmocí.“

Kulturně nabitá kandidátka
Koalice Spolu chce podle Martina Baxy ovšem ta-
ké zlepšit podporu kultury v regionech. „Konkrét-
ně v Plzeňském kraji proto máme v programu, že 
se v případě vstupu do vlády zasadíme o podpo-

ru stavby nové budovy Západočeské galerie ze 
státního rozpočtu,“ odhalil další volební cíl Mar-
tin Baxa. Důraz na tuto oblast ostatně potvrzuje 
i „kulturně“ nabitá kandidátka Spolu v našem kra-
ji. Zkušenosti s podporou kultury má v první řadě 
krajský lídr Spolu Martin Baxa, který jako primá-
tor prokázal schopnost prosadit kulturu na první 
místa zájmu samosprávy, ať už šlo o EHMK 2015, 
nebo o řadu dalších projektů. Není proto divu, že 
Martin Baxa je nyní dokonce celostátním odbor-
ným mluvčím koalice Spolu pro kulturu. Dvojka 
kandidátky Spolu Marek Ženíšek působí jako kraj-
ský náměstek pro kulturu a své zkušenosti z této 
oblasti mají i další čelní kandidáti Spolu – úspěšní 
komunální politici: klatovský starosta Rudolf Sal-
vetr a místostarosta plzeňského centrálního ob-
vodu Stanislav Šec.

Důraz na školství
Silný důraz bude Spolu klást také na oblast vzdě-
lávání. „Chceme nejenom posílit jeho fi nancování, 
ale hlavně posunout celý školský systém od bifl o-
vání ke konkrétním dovednostem, které opravdu 
zvýší úroveň znalostí našich dětí,“ představuje Mar-
tin Baxa základní princip, který prosazuje koalice 
Spolu ve školství. I tady je znát, že kandidáti Spo-
lu v Plzeňském kraji staví na vlastních zkušenos-
tech a dokážou dát Českou republiku dohromady.

MARTIN BAXAMAREK ŽENÍŠEK STANISLAV ŠEC SPOLU21.CZ
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02 a 03/10  /  17:00

Malá scéna DJKT
Papageno 
v kouzelném lese

10/10  /  10:30

Foyer Vendelína Budila
Operní matiné

06 a 07/10  /  19:00

Nová scéna DJKT
Něco shnilého!
(Something Rotten!)

Napínavý příběh, v němž diváci společně s ptáčníkem 
Papagenem putují kouzelným lesem po stopách prince 
Tamina, aby vysvobodili princeznu Paminu. Podaří se 
také Papagenovi najít milou? Inscenace vychází ze známé 
opery W. A. Mozarta Kouzelná flétna a vznikla především 
pro dětské diváky. Dospělí se tu s nimi ale rozhodně nudit 
nebudou! Představení plné imaginace, jevištních kouzel 
a vtipu doprovází nádherné Mozartovy melodie a vše 
skvěle doplňuje krásná scéna a nápadité kostýmy.

Komorní nedělní koncerty členů operního souboru 
a orchestru DJKT a jejich hostů se i v této sezóně po-
řádají ve Foyer Vendelína Budila ve Velkém divadle 
od tradičních 10:30. Posluchačům přinášejí tematic-
ké skladby z repertoáru vážné hudby. Jako první se 
představí nový sólista opery Jan Hnyk s klavírním 
doprovodem Martina Marka. Vstupenky na nadchá-
zející matiné v roce 2022 lze pořídit již nyní v rámci 
Předplatného DJKT.

Úspěšný broadwayský muzikál v českém překladu dra-
maturga Pavla Bára a šéfa muzikálu DJKT Lumíra Olšov-
ského ovládl Plzeň! Uvolněná zábava z prostředí středo-
věkého šoubyznysu. Shakespeare, jak ho neznáte. Zcela 
zaručeně pravdivá kronika vzniku prvního muzikálu v his-
torii! Bláznivá novinka si kurážně bere na paškál ustálený 
obraz alžbětinské renesance i zažitá muzikálová klišé. 
Show sršící energií, optimismem a humorem podtrhují 
chytlavé melodie. V české premiéře na Nové scéně DJKT. 

V závěru loňského roku vyhlásil muzikálový soubor 
DJKT první ročník projektu Intro ’21, určeného pro 
autory dosud neuvedených muzikálových děl. Po-
rota vybrala tři díla, která budou během této sezóny 
nastudována a za doprovodu orchestru muzikálu 
představena publiku na Malé scéně. Jako první uve-
de DJKT intimní a emotivní muzikál Jakuba Hojky 
a Vojtěcha Franka, líčící příběh dvou mladých mužů. 
Podaří se jim nalézt, po čem oba touží, a společně 
otřást vesmírem?

„Omrzí být dobrý, omrzí být špatný, omrzí země, omrzí 
nebe…“. Touha po věčném životě provází lidstvo od 
pradávna. Slavné Čapkovo dílo si však pohrává s myš-
lenkou, zda může kýžená nesmrtelnost člověku přinést 
štěstí. Není to náhodou právě ono vědomí nevyhnutel-
nosti konce, jež člověka naplňuje? Své o tom ví Emilia 
Marty neboli Elina Makropulos. V Plzni bude operní 
podoba díla uvedena vůbec poprvé, a to v režii ředitele 
DJKT Martina Otavy. Představení bude předcházet lek-
torský úvod ve foyer Vendelína Budila od 18:30.

09/10  /  17:00  Malá scéna DJKT
INTRO ’21 
Otřást vesmírem

16/10  /  19:00  Velké divadlo
VĚC MAKROPULOS

DJKT_strany_říjen.indd   4 22.09.2021   8:10:09
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15/10  /  19:00

Malá scéna DJKT
Middletown

21 a 24/10  /  19:00

Velké divadlo
Labutí jezero

27/10  /  19:00

Velké divadlo
Korunovace Poppey

Křehký i drsný, poetický, ale i komický příběh o narození, 
umírání a té chvilce někde mezi tím. Paní Swansonová, John 
Dodge, Policista, Mechanik, Knihovnice, Kosmonaut... Osudy 
podivínů z mikrokosmu jménem Middletown. Z městečka, 
které je průměrné a na okraji zájmu – stejně jako jeho oby-
vatelé. Nesou si svůj vlastní tragikomický příběh plný samoty 
i míjení. Autor za text obdržel cenu pro novou nadějnou ame-
rickou hru. Režisér Marek Němec je prvním režisérem, který 
uvádí hry Willa Ena v Čechách. Také jeho Middletown zde měl 
českou premiéru – v intimním prostředí Malé scény, kde dílo 
rezonuje o to intenzivněji.

Pozvánka na Labutí jezero tentokrát nepatří ani tak dílu 
samotnému, které netřeba dlouze představovat, ale pře-
devším novému obsazení ústředních rolí. V této sezóně 
svou stálici baletního repertoáru uvede DJKT již popáté, 
přičemž ztvárnění páru Odetty/Odilie a Prince se ujmou 
mladí tanečníci Afroditi Vasilakopoulou a Justin Rimke. 
Čeká je tak jeden z nejobtížnějších úkolů klasického bale-
tu. V roli Rudovouse se navíc poprvé představí sólista Karel 
Audy. Nové obsazení může být pádným důvodem k návště-
vě představení, i pokud jste ho již viděli.

Barokní opus velikána opery Claudia Monteverdiho je 
emotivním, vášnivým a dramatický příběhem. Diváky pře-
nese do antického Říma. V popředí příběhu stojí římský 
císař Nerone, který zavrhne svou ženu Ottavii. Do hry totiž 
vstoupila neodolatelná Poppea. Ta se nakonec stává jeho 
novou císařovnou. Barokní opera se od ostatních inscena-

Neuvěřitelný příběh kamarádů z české rockové skupiny 
Tataturk. Kdysi byli stejně slavní jako Lucie, pak se po 
nich slehla zem. V jedné zemi je ale jejich kapela stále 
populární, aniž to tuší – v totalitním Turkmenistánu. To 
je výchozí situace komedie, kterou na přímou objed-
návku pro DJKT napsali spisovatelé a dramatici Petr Pý-
cha a Jaroslav Rudiš. V režii Natálie Deákové se představí 
Martin Stránský, Jaroslav Matějka, Zdeněk Hruška a dal-
ší. Premiéře bude předcházet tradiční Setkání s činohrou, 
které se jako vždy uskuteční ve čtvrtek, tedy 21. října 
2021 od 18:00 ve Foyer Miroslava Horníčka.

23/10  /  19:00  Nová scéna DJKT
VÁNOCE NA POUŠTI

cí repertoáru zásadně odlišuje. Klidná a melodická hudba 
spolu s něžným a citlivým zpěvem působí jako jemné po-
hlazení. Také ostatní smysly představení potěší, zejména 
díky překrásné scéně a hře světel a stínů obepínajících 
jeviště.

31/10  /  10:30

Baletní sál Nové scény
9. Baletní ateliér

DJKT_strany_říjen.indd   5 22.09.2021   8:10:13
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POHÁDKY 
Z OŠEMETNA
Proč se v  Ošemetnu 
všichni bojí? Kam se vrt-
ne červený vodník a  co 
si počne tchoř, kterému 
smrdí práce? A co se sta-

ne, když si okurku necháte přerůst přes hlavu?

Tvůrčí tandem Divadla Alfa režisér Tomsa Legierski 
a dramaturgyně Petra Kosová se tentokrát zakoukal 
do pohádek současného autora Tomáše Končinské-
ho, který spolupracuje především s Českou televizí 
a  je autorem úspěšných knih pro děti. Jeho kniha 
„Překlep a Škraloup“ získala dokonce cenu Magne-
sia Litera. Tvůrci z Alfy si vybrali čtyři pohádky z jeho 
knihy „Cesta z Ošemetna“ a představí je v zábavné 
inscenaci plné bláznivě barevných loutek – mapetů. 
To jsou loutky, které ve výrazu pracují především 
s mimikou a mluvou.

Autorská adaptace Končinského předlohy nabídne 
kromě slovního a  divadelního humoru také jemné 
sociální pobídky pro nejmenší děti. Mohou se bát 
anebo zjistit, čeho se bojí a třeba se bát přestanou. 
Nebo – i když je někdo jiný, jako třeba červený vod-
ník, neznamená to, že nemá na světě své místo. Po-
dobné je to s tchořem. Zdá se, že je líný a k ničemu, 
ale i pro něj je na světě taková práce, která mu voní. 
A  závěrečná pohádka o  nafoukané okurce přináší 
nejen napětí a  radost z  vítězství, ale také důležité 
poselství.

Autorem scény a  loutek je Karel Czech, autorem 
hudby herec Divadla Alfa a hudebník Petr Vydarený.

Premiéra: říjen 2021

PRAVDU  
MÁ KAŽDÝ 
SVOU(?)
Kdo pravidelně sleduje 
výměny názorů na soci-
álních sítích, může být 

frustrovaný z  množství rezolutních „pravd“ 
a  agresivního obhajování konspiračních te-
orií všeho druhu. Jak se orientovat ve světě 
zahlceném nejen informacemi, ale také zpo-
chybňováním vědecky dokázaných jistot?
Zdá se, že v postmoderním fragmentovaném světě 
lze popírat i přírodní zákony, o kterých jsme si my-
sleli, že jejich znalost sdílíme vespolek. Je vůbec 

Zábavné Pohádky z  Ošemetna pro nejmenší, kou-
savou inscenaci z prostředí sociálních sítí Pravdu má 
každý svou(?) pro teenagery a dospělé, maňáskový 
spagetti western Pádístepí, náčelník Bizonů, dob-
rodružného Odyssea a loutkovou detektivku Zločin 
v  říši pohádek chystá na  sezónu 2021–22 plzeňské 
Divadlo Alfa. Když Covid 19 dá.

K sedmi titulům nazkoušeným těsně před pandemií 
a v době lockdownů přibydou čtyři nové. A ke všem 
představením vzniknou workshopy pro školky a ško-
ly. Divadlo Alfa také dodržuje i  nadále doporučená 
hygienická opatření a je pro diváky stále bezpečné.

   

Divadlo Alfa  
sezóna 2021/2022

Divadlo Alfa – sezóna 2021/2022
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Země kulatá? Pro co zemřel Giordano Bruno? Existu-
je Finsko? Není jiné východisko, než být sám se svým 
počítačem a druhy na síti? Lapili jsme sami sebe? Stojí 
pravda a poznání za velké oběti? Nebo se stačí rozčilo-
vat anonymně vsedě s myší v ruce? A máme bez diskuze 
každý tu svou pravdu? 

Do plzeňské Alfy se po čase vrací dvojice režisér Jakub 
Vašíček a dramatik a dramaturg Tomáš Jarkovský v celé 
své štiplavosti. Autorem technicky náročné výpravy je 
Kamil Bělohlávek a noty si brousí Daniel Čámský.

Premiéra: prosinec 2021

PÁDÍSTEPÍ,  
NÁČELNÍK BIZONŮ
Těšte se na grotesku ve sty-
lu spagetti westernů, které 
sluší tradiční maňásci!

Indián Pádístepí, poslední 
ze svého kmene, dostane od Manitua za úkol zasadit 
totem, postavit dvougenerační týpí a  zplodit syna. 
Při naplňování svého poslání narazí na  zdroj prou-
dící čekulády, který si chce přivlastnit jak proradný 
kmen Komančů, tak místní desperát Pedro. Pádístepí 
se stává obětí intrik falešného přítele Pedra, v  dobré 
víře odchází do města, kde je uvržen do vězení a kde 
se také setkává s  krásnou tanečnicí Dolores. Ta mu 
pomáhá uniknout z  vězení a  podporuje Pádístepího 
v  jeho snaze získat zpět ztracené území a naplnit své 
poslání. Je to příběh, ve kterém hraje hlavní roli zrada,  
láska a bizoni.

Režisér Tomsa Legierski oslovil dvojici autorů Blahosla-
va Fajmona a  Martina Marka, výpravy se ujal zkušený 
scénograf Ivan Nesveda. A westernové hudební motivy 
si užije Daniel Čámský.

Premiéra: únor 2022

ODYSSEUS
Obří kyklop pojídající ná-
mořníky, kouzelnice Kirké, 
která mění lidi na  vepře, 
mořské obludy Charyb-
dis a  Skylla nebo děsivé 
podsvětí. To jsou nebez-
pečné nástrahy, které čí-

hají na cestě domů z trójské války na ithackého 
krále, chytrého a  lstivého Odyssea. Kdo by si 
všechna ta dobrodružství nepamatoval? Vždyť 
první kontakt s  řeckými bájemi mohou mít čes-
ké děti už velmi záhy, a  to díky převyprávění  
Eduarda Petišky.

A takový dobrodružný a zábavný výlet do světa řeckých 
bájí nabídne dětem i Divadlo Alfa. Tvůrci nové inscena-
ce vybrali ten nejznámější a  nejdramatičtější příběh:  
o Odysseovi. Pro inspiraci zaběhli až k původnímu auto-
rovi, tedy k Homérovi, ale zalistovali také v Petiškovi, pře-
vyprávění Rudolfa Mertlíka a ve verzích dalších autorů.

Odysseovy osudy budete sledovat od chvíle, kdy zkon-
struuje pověstného trójského koně, ten slavný danajský 
dar, který způsobí zkázu velkého a hrdého města. Trója 
není dobyta čestně, ale Odysseovým úskokem. Už tím 
vzbudí nelibost řeckých bohů a také dalšími svými činy si 
ithacký král bohy proti sobě popudí. Za trest musí dvacet 
let bloudit po moři a čelit mnohým překážkám, než se mu 
podaří dojet domů.

Herec, skladatel a příležitostně i režisér Divadla Alfa Petr 
Vydarený a další herci, kteří se na vzniku inscenace po-
dílejí, nabídnou dobrodružnou, zábavnou a někdy tro-
chu strašidelnou podívanou. A to ve výpravě scénograf-
ky Terezy Vydarené, která vytvořila svět multifunkčních 
loutek, znaků a  masek, částečně inspirovaný slavnou 
Polikarpovou dřevěnou stavebnicí. Na bohaté zvukové 
a hudební složce spolupracovali Vlastimil Vorda a Petr 
Vydarený.

Premiéra: březen 2022

ZLOČIN  
V ŘÍŠI POHÁDEK
Pro dvojici policistů měl být 
ten den jen další obyčejná 
odpolední směna strávená 
v hlídkovém voze. Jenže to 
by se jim na  zadním seda-

dle nesměl zničehonic zjevit záhadný stařeček. 
A že prý budou muset s ním. Do říše pohádek. 
V klasických pohádkách se to odjakživa zločiny jen hem-
ží. Lstivá liška unese nebohé dítě do své nory, žárlivá Krá-
lovna otráví překrásnou Sněhurku, vlezlé Jezinky týrají 
bezelstného Smolíčka… Všechny tyto činy jsou ale v po-
hádkách pokaždé potrestány a napraveny. Co když se ale 
v pohádkách jednoho dne Zlo utrhne ze řetězu? Co když 
se začnou dít věci pro známé pohádky zcela netypic-
ké? V ten moment musí nastoupit Pohádkový dědeček, 
a  coby správce Pohádkové říše vrátit vše do  patřičných 
kolejí. A když to sám nedokáže, nezbude mu, než využít 
své tajné chodby do Země lidí a unést odtamtud dva de-
tektivní profesionály.

Loutkovou detektivku píše Vítek Peřina, výpravu navrhu-
je scénograf Marek Zákostelecký, a  inscenaci nastuduje 
Tomáš Dvořák.

Premiéra: květen 2022

Divadlo Alfa – sezóna 2021/2022
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     DIVADLO POD PALMOVKOU: 
BEZRUKÝ FRANTÍK (HOST)  

Groteska o klukovi, který nemohl obejmout svou milou. 

Když jej nesl jeho rodičům čáp, nedopatřením mu ukousl ruce 
a on se nohama musel naučit všechno, co nejen dítě potřebuje. 
Vzít kámen a přehodit kostel, pouštět draka, cvrnkat kuličky, řídit 
automobil. Dokonce si potřásl nohou s americkým prezidentem 
Hardingem.

Černo-černá komedie autorů Tomáše Dianišky a Igora Orozoviče 
podle skutečného života Františka Filipa ukazuje vypjaté chvíle 
jeho života, kdy František občas doslova zápasí o holou lidskou 
důstojnost, ale je i příběhem houževnatosti, pochopení a život-
ního optimismu. Pestrá inscenace plná dramatických momentů, 
poetiky, humoru, písní, lidskosti, odvahy, silné vůle i lásky.

    IVA PEŘINOVÁ:  
KOLÍBÁ SE VELRYBA

V Bibli skončil v břiše velryby prorok Jonáš. V naší hře skončí tam-
též dva piráti – Žvanda a Planda. Ale i ta velryba i ti piráti jsou plo-
dem hravosti a fantazie 2 herců – klaunů, a ty všechny si ovšem 
vymyslela paní autorka Iva Peřinová.

Všechno začíná tím, že si dva klauni vyrobí papírovou čepici, 
která by vlastně docela dobře mohla být i  lodí, ale ouha – i pi-
rátskou lodí, na níž plují již zmínění Žvanda a Planda. Ti nakonec 
skončí ve velrybím břiše. Ale naštěstí „jde kolem velryby“ i hvěz-
dička spadlá z nebe, jež – jak známo – umí plnit přání… A právě 
z jejího, zcela nenápadného podnětu se dva „oškliví“ piráti „jaksi 
mimochodem“ napraví a „jaksi mimoděk“ v nehostinných velry-
bích útrobách zbudují vlastními silami útulný pokojíček.

    VLASTA ŠPICNEROVÁ: 
JAK SI MÍŠA HLEDAL  
KAMARÁDA

Medvídek Míša bydlí s maminkou a tatínkem v útulném čistém 
domečku a  je mu moc dobře. Tedy – ne tak docela. Míša ob-
čas zlobí, protože mu chybí kamarád, kterého by mohl mít rád 
a s nímž by si do sytosti vyhrál.

Kde může malý medvídek hledat kamaráda? Cože, u kontejne-
rů? No ovšem! Právě tam se totiž objeví světem protřelý a dob-
rodružstvím i  špínou čpící medvěd, který Míšu okouzlí a  kdo 
ví, třeba se z  nich stanou opravdoví kamarádi… Pohádka na-
bízí příběh o tom, že každý potřebuje kamaráda a pro skutečné 
přátelství je třeba něco obětovat! Inscenaci režíruje dlouholetý 
režisér a bývalý umělecký šéf souboru Tomáš Dvořák, který si 
potrpí na čarování s  loutkami. A protože v příběhu vystupuje 
protřelý cirkusový medvěd Alfons, a  protože si vybral stejně 
naladěného ostravského scénografa Tomáše Volkmera, dostali 
možnost se vyřádit!

14/10     
19:00

16/10     
15:00

23/10     
15:00
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    VÍT PEŘINA, TOMÁŠ DVOŘÁK,  
IVAN NESVEDA:  
POZOR, ZORRO!

Divadlo Alfa pokračuje ve spanilé hrdinské loutkářské jízdě! Po Ja-
mesi Blondovi a hvězdách americké grotesky nabízí další titul plný 
loutkových kouzel! Tentokrát zaměstná kolem osmi desítek loutek 
a bude znít v rytmu živé hudby mexických mariachi. A kdo to bude 
tentokrát? Prapředek maskovaných superhrdinů, Zorro mstitel, 
znovu v  akci! Ochrání muž s  černou maskou vesničany před útis-
kem padoušského mocipána? Získá si přitom srdce spanilé Lolity? 
A kdo se vlastně skrývá pod maskou Zorra?

Dobrodružná loutková komedie s minimem slov, ale se spoustou 
akce a živé muziky. Tvůrci inscenace – liberecký dramaturg a dra-
matik Vít Peřina a režisér Divadla Alfa Tomáš Dvořák – se volně in-
spirovali knihou Johnstona McCulleyho The Mark of Zorro a jejími 
filmovými zpracováními, především stejnojmenným filmem z roku 
1920 s Douglasem Fairbanksem v hlavní roli.

    DAGMAR SPANLANGOVÁ, PAVEL 
SÝKORA, PAVEL VAŠÍČEK:  
POHÁDKY OVČÍ BABIČKY

Pět příběhů o jednom beránkovi, který je chytřejší než tři vlci do-
hromady! Asi jen málokdo se nikdy nesetkal s  „Pohádkami ovčí 
babičky“, ať už v  původní televizní, či později i  knižní, podobě. 
Není divu, vždyť tento cyklus byl vůbec prvním kresleným večer-
níčkovským seriálem, a zároveň i prvním, jehož vypravěčkou byla 
nenapodobitelná a okouzlující Jiřina Bohdalová. Vznikl v roce 1966 
v režii V. Bedřicha, který spolu s animátory rozhýbal černobílé kres-
by B. Šišky. Už je to 55 let! Vysílal se o rok později (tehdy ještě byl 
Večerníček na programu jen 3x týdně).

Seriál měl 13 dílů (kniha obsahuje 7 z nich). V Divadle Alfa jich vy-
brali 5, aby se dětem (i dříve narozeným) pokusili upomenout na 
veselé, dojemné, ale i napínavé příběhy beránka a jeho ovečky, na 
něž si trvale brousí zuby trojice vlků. Samozřejmě marně!

              HANA VOLKMEROVÁ:
 ŤUK, ŤUK, ŤUK. TUČŇÁK?!

Jednoho dne na Kryštůfkovy dveře někdo zaklepal. A  za dveřmi 
stál malý tučňák.  Vypadal trochu smutně. Možná se ztratil? Nebo 
neví, jak se dostane domů?  Kde bydlí tučňáci? Jak se tam dostat? 
Že by snad chtěl tučňáček po Kryštůfkovi ještě něco jiného? Povyp-
ráví vám o tom v Divadle Alfa. Je to příběh o nečekaném setkání. 
O dlouhém hledání. O plavbě po moři. O dobrodružném putová-
ní na jižní pól. Zkrátka o cestě chlapce Kryštofa a malého tučňáka, 
který vypadá stále trochu smutně, k pevnému přátelství. Vyprávění 
prostřednictvím loutek je určeno nejmladším divákům a samozřej-
mě i  jejich rodičům a  prarodičům. Inscenaci připravila s  herci Di-
vadla Alfa manželská dvojice z Ostravy, režisér a scénograf Tomáš 
Volkmer a divadelní lektorka a dramaturgyně Hana Volkmerová.

30/10     
15:00

06/11     
15:00

13/11     
14:00 a 15:30
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Říjnový program Kina Beseda odstartuje dlouho očekávaný film 
Zátopek (4. a 18. 10.) režiséra Davida Ondříčka, věnovaný nejen 
sportovnímu, ale i životnímu příběhu jednoho z největších světo-
vých atletů všech dob, čtyřnásobného olympijského vítěze, Emila 
Zátopka. 

Konečně na plátna kin dorazil i dokument Karel (10. a 17. 10.), kte-
rý přináší ojedinělý pohled do soukromí a do duše Karla Gotta. 
Režisérka Olga Malířová Špátová natáčela s Karlem Gottem po 

dobu celého jednoho roku a díky jeho upřímné otevřenosti vznikl 
nezvykle osobní až intimní pohled na život slavného zpěváka.

Těšit se můžete i na další české novinky – komedii Zbožňovaný (6. 10.), 
drama Minuta věčnosti (13. 10.) a zfilmovaný Deníček moderního fotra 

(25. 10.). V komedii Zbožňovaný jde uznávaný a všemi oblíbený pediatr Jiří Bartoška do důchodu. Celý život 
byl vyhlášeným lékařem a nyní se těší na zasloužený odpočinek. Jenže realita není tak dokonalá, jak se zdá – má 
jedno velké tajemství. V dramatu Minuta věčnosti špičkový kardiochirurg Jiří Langmajer nejprve odoperuje 
svou dceru, a pak s ní vyrazí na dobrodružnou výpravu na Island. A tady se začnou dít věci. Třetí novinkou je 
Deníček moderního fotra – protože Nataša dokáže rodinu lépe finančně zabezpečit, zůstane na mateřské Do-
minik. Oproti své představě musí vynaložit veškerou vynalézavost, aby během prvního roku vůbec zvládl péči 
o malého Čeňka. Díky soužití s malým človíčkem však také objeví, kolik podob může mít láska.

Ze zahraničních novinek v programu Kina Beseda najdete bondovku Není čas zemřít (11. 10.), v níž James Bond 
skončil aktivní službu a užívá si zasloužený odpočinek na Jamajce, a komedii Festival pana Rifkina (14. 10.) od 
legendárního režiséra a scenáristy Woodyho Allena, která vypráví příběh o jeho největší lásce – o magii, kterou 
dokáže vytvořit stříbrné plátno. 

Kompletní program Kina Beseda najdete na www.kinobeseda.cz. 

„Říjen v Kině Beseda: Do kin dorazil božský Karel  
i nový Bond a Woody Allen.“

Kapela Kryštof vyjíždí na 
turné a v listopadu se na 
svém Jenom Písničky Tour 
zastaví i  v  Měšťanské besedě. Po velkolepých stadionech, 
obřích scénách, ohňostrojích, konfetách a monstrózních led 
obrazovkách chce Kryštof úplně zpět. Na holé pódium, tam, 
kde k písničkám potřebujete „jen“ španělku a sami sebe. 

Nenechte si ujít jedno z  prvních turné podzimu 2021, které 
navíc nabízí odlišný zážitek od běžných koncertů. Bude se 
hodně hrát, ale i hodně povídat. 

01/11  /  19:00

Kryštof vystoupí 
v Plzni 

31/10  /  19:00

Pavel Šporcl  
představí  
nové album

Nejpopulárnější český 
houslista současnosti natočil v  průběhu roku 
2020 nové album Paganiniana. Po několika 
nosičích mimo oblast klasické hudby se tím-
to albem Pavel Šporcl vrací do niternějších 
hudebních sfér a  repertoáru, který je mu nej-
bližší. Na desku si vybral skladby, které patří 
k  nejtěžším v  sólovém houslovém repertoáru 
a jsou výsadou jen hrstky světových houslistů. 
A právě nové album Šporcl představí na konci 
října v Měšťanské besedě.
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16/11  /  19:00

První vánoční 
koncert
Už v polovině listopadu je pro 
vás v  Besedě připraven první 

vánoční koncert! 16. listopadu se v Měšťanské besedě 
můžete těšit na Hradišťan a Jiřího Pavlicu a taky na 
koledy, vánoční písně a zajímavý mix žánrů.

22/11  /  19:00

Žalman slaví  
v Besedě

Česká folková legenda, která 
svým hlasem a texty těší pub-

likum už více než půl století, slaví 75 let. Pavel Lohonka 
je jedním z tvůrců, kteří ovlivnili dnešní podobu české 
folkové scény, a vy ho naživo můžete slyšet 22. listopa-
du v Měšťanské besedě. 

06/12  /  19:00

Muž, žena 
a spousta 
legrace

Roman Vojtek, Daniela Šin-
korová či Tereza Kostková vás 6. prosince provedou 
od prvních žhavých schůzek a příprav na ně, přes bu-
dování vztahu, svatbu, manželství, problémy s  tchyní 
a tchánem, problémy s dětmi, únavu ze stereotypu až 
po vztahy v pozdním věku. Hra Miluju tě, ale... nemá 
děj, jak jste zvyklí z klasických představení. Jde o rychlý 
sled scének a hudebních čísel s jedním jediným téma-
tem – vztah muže a ženy.

13/12  /  19:00

Vánoce  
se Střihavkou

11 dní před Štědrým dnem 
zahraje v  Měšťanské besedě 

své hity Kamil Střihavka. Plzeňským fanouškům na-
dělí vánoční dárek – své písně představí ve vánočním 
hávu. Pár vstupenek je ještě v prodeji! 

12. 10. ÍRÁN: 
NA SKOK DO KURDISTÁNU
Cestovatelská přednáška 
Karla Wolfa

21. 10. ÚSMĚVY 
JAROMÍRA HANZLÍKA
Historky z natáčení i ze života

11. 11. VOJTA „KIĎÁK“ TOMÁŠKO

15. 11. BEDŘICH SMETANA: 
MÁ VLAST
Unikátní čtyřruční provedení 
v podání Renaty a Igora 
Ardaševových

7. 12. COP

14. 12. VIETNAM ZE SEVERU NA JIH
Cestovatelská přednáška 
Magdy Radostové

11. 1. ZLATÉ VÁBENÍ YUKONU
Cestovatelská přednáška 
Saši Ryvolové

24. 1. SVATBA BEZ OBŘADU
Francouzská komedie dle fi lmové 
předlohy s Louisem de Funesem

20. 2. MICHALOVI MAZLÍČCI
Dětské představení Michala 
Nesvadby

25. 4. HANA A PETR ULRYCHOVI 
& TŘIKRÁT JAVORY

17. 6. POSTMODERN 
JUKEBOX (USA)
Největší popové a rockové hity 
ve swingově-jazzových aranžích 

výběr z programu

www.mestanskabeseda.cz
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Středověký poustevník Gunther-Vintíř byl 
výjimečnou osobností. Byl to šlechtic, v  mládí požitkář, diplo-
mat, později benediktinský mnich, misionář, kolonizátor, stavi-
tel cest a mostů, budovatel klášterů, nositel česko-německého 
sblížení, asketa a  světec. Druhou polovinu svého života prožil 
právě v šumavských hvozdech, kde šířil křesťanství, kolonizoval 
toto liduprázdné území a klestil cestu dnešní poutní stezky.
Vintířova stezka je rozdělena do devíti jednodenních etap v prů-
měrné délce 17 km, z nichž tři vedou po německé straně, jedna 
je společná a pět etap vede po českém území. Trasa Vintířovy 
stezky je vedena z  Bavorského Niederalteichu a  státní hranici 
překračuje na hraničním přechodu u  bývalé osady Gsenget. 
Celá trasa je rozdělena do devíti etap v celkové délce 162 km. 
Trasa vede většinou po turistických cestách pro pěší, cedulky 
Klubu českých turistů s názvem Vintířova stezka jsou instalová-
ny až do Blatné.
Stezka zavede poutníky v Plzeňském kraji například na Březník, 
kde měl Vintíř poustevnu, nebo do Dobré Vody, kde se nachází 
Vintířova studánka se zázračnou vodou, a vedle ní se skví kostel 
sv. Vintíře. V něm se nalézá naprosto unikátní skleněný oltář.
Na stezce je vybudováno pět tzv. symbolických míst, která jsou 
řešena architektonicky a jejichž téma je zastřešeno názvem „Za-
stav se, poutníku“. Symbolická místa přibližují lidem přirozené 
činnosti poutníka při cestě krajinou, jako jsou spánek, odpo-
činek, jídlo, rozmluva a  nebo modlitba. U  některých míst jsou 
vysazeny původní odrůdy jabloní, jako symbol kolonizačního 
úsilí sv. Vintíře. Stezka je dále doplněna o několik informačních 
panelů sloužících zároveň jako lavička.
Pro rodiny s dětmi je na stezce vytvořeno šest výletních okruhů. 
Tři z nich jsou doplněny dětskými herními prvky, které zejmé-
na menším dětem přinesou vítané rozptýlení. Pokud jsou děti 
a  jejich rodiče příznivci moderních technologií, mohou si pro 
čtyři okruhy pomocí chytrých telefonů stáhnout aplikaci Skryté 
příběhy a zábavnou formou objevovat příběhy ukryté v krajině 
– k poznání vybízí Kmotr v kápi nebo třeba Český Achiles.
Pro projekt Vintířovy stezky vznikl ucelený soubor materiálů, 
a to přehledová mapa, etapový průvodce celou stezkou, letáčky 
k jednotlivým výletním okruhům a populárně – naučná brožura. 
Na webových stránkách www.turisturaj.cz je možné si prohléd-
nout virtuální prohlídky atraktivních míst na trase. 

Podzim umí být nádherně barevný, ve 
vzduchu visí vůně krajiny uléhající ke 
spánku, po ránu se všechno kolem klube 
z mlžných peřin, aby se to vzápětí zača-
lo třpytit v  ostrých paprscích nízko za-
věšeného slunce. Vydejte se Plzeňským 
krajem po pěší dálkové poutní stezce 
sv. Vintíře, jež vás provede významnými 
a nádhernými místy regionu.

Půjdete-li ve Vintířových šlépějích, po-
znáte krásy lesnaté a  mírně kopcovité 
krajiny. Cesta nabízející místa k rozjímání 
a  duševní očistě se vine bavorským pří-
hraničím a propojuje tak Čechy a Bavor-
sko. Svatý Vintíř zde působil na přelomu 
10. a 11. století a také tu zemřel.

Stezka sv. Vintíře 
v Plzeňském kraji

„Projekt Vintířova stezka je spolufinancován z prostředků EU z Programu přeshraniční spolupráce Česká 
republika – Svobodný stát Bavorsko Cíl EÚS 2014 – 2020, číslo projektu 255.“
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dukty #COPATUTOJE se staly symbolem města Plzeň, 
stejně jako zlatý ležák Pilsner Urquell. A pivovar je hrdý, 
že se do projektu mohl zapojit a připravit kolekci Pilsner 
Urquell #COPATUTOJE, která navíc podpoří dobrou věc. 

Nová kolekce oblečení Pilsner Urquell #COPATU-
TOJE je v  prodeji v  Dárkové prodejně Plzeňského 
Prazdroje na nádvoří pivovaru a  také na e-shopu  
www.eshop.prazdroj.cz. 

Koupí produktů přispějete na Onkologickou a radiote-
rapeutickou kliniku Fakultní nemocnice Plzeň, konkrét-
ně na zlepšení vybavení a okolí nemocnice. U každého 
kousku z  unikátní kolekce se dozvíte, kolika korunami 
svou koupí přispějete. 

Škola čepování piva 
Pilsner Urquell 
Přemýšlíte, že pro kolegy uspo-
řádáte nezapomenutelný fi-
remní večírek? Tak věřte, že na 
školu čepování piva přímo v pi-
vovaru Plzeňský Prazdroj budou 
určitě dlouho vzpomínat! 

Každý si na vlastní kůži vyzkouší, jaké to je, postavit se za 
výčep a za odměnu dostane každý zúčastněný gravíro-
vaný půllitr.

Více informací najdete na www.prazdrojvisit.cz.

01–03/10

Speciální prohlídky 
v říjnu
Oslavte 179. výročí uvaření prv-
ní várky piva Pilsner Urquell na 
zpestřené prohlídce pivovaru! 

Poznejte příběh jedinečného ležáku a  v  pivovarských 
sklepích ochutnejte nefiltrované a  nepasterizované 
pivo Pilsner Urquell načepované přímo z ležáckého du-
bového sudu. 
Na speciální prohlídce nahlédnete také do Vodárenské 
věže, která patří k ikonám jak Plzeňského Prazdroje, tak 
i  města Plzně a  na závěr prohlídky navštívíte naši stá-
čírnu lahví, která patří k nejmodernějším v celé Evropě. 
Věděli jste, že doba naplnění jedné lahve je 70 minut 
včetně mytí? To i další perličky ze stáčírny se dozvíte na 
speciální prohlídce. Vstupenky a další informace o pro-
hlídce najdete na www.prazdrojvisit.cz.

Kolekce Pilsner  
Urquell #Copatutoje
Legendární kolekce #COPATU-
TOJE inspirovaná plzeňským 
nářečím vznikla v  roce 2015 
v  rámci vyhlášení hlavního ev-
ropského města kultury. Pro-

Podzim klepe na dveře, barevné listí 
padá k  zemi, ale v  pivovaru Plzeňský 
Prazdroj to bude stále žít! Hned první 
říjnový víkend se můžete těšit na spe-
ciální program k  výročí uvaření první 
várky světoznámého ležáku, ale také 
na koncert kapely Mirai, který rozezní 
nádvoří 3. října. Za týden, 8. a 9. října, 
obsadí nádvoří minipivovary na akci 
Brewstock. Každý den můžete také 
zavítat na prohlídkové trasy nebo se 
postavit za výčep na Škole čepování 
piva Pilsner Urquell. Vypsané termíny 
najdete na www.prazdrojvisit.cz.

PODZIM 
V PRAZDROJI

Za zážitky do pivovaru
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AKCE MĚSÍCE Pozvánka do Trutnova

Divadelní či obecně performativní tech-
nika (zvuk, světla…) mnohým z  nás ne-
připadá jako nic až tak podstatného, ale 
vliv na finální zážitek návštěvníka může 
mít zásadní. Tato oblast zažívá kontinu-
álně poměrně rychlý vývoj, který dostal 
v  posledních letech ještě nové obrátky. 
Konkrétně v  oblasti zvuku se více svě-
tových hráčů snaží dosáhnout toho, aby 
byl poslech kdekoli v sále, či prostě tam, 

kde poslouchají diváci, jednak stejný (ni-
koli pouze ve výseči správného prolnutí, 
jako u sterea), aby byl maximálně přiro-
zený, protože právě přirozenost zvyšuje 
intenzitu zážitku, a aby posluchače zcela 
obklopil. A právě trutnovské Uffo do této 
oblasti investovalo a  jako první v  České 
republice zakoupilo systém L-ISA od jed-
ničky na trhu, firmy Ĺ Acoustics.

To, že se tahle unikátní věc ve třicetitisícovém podkrkonošském 
městě podařila, samozřejmě není samo sebou. Muselo se sejít 
několik okolností. Především do Trutnova před deseti lety, kdy se 
polyfunkční divadlo Uffo otevíralo, přišel jeho stále působící ředi-
tel Libor Kasík, člověk, který vnímá roli kultury v chodu lidské spo-
lečnosti jako zásadní. „Když za mnou před cca dvěma lety přišel Dan 
Krčmář (distributor dané firmy sídlící právě v  Trutnově) s  dotazem, 
bylo-li by možné Uffo využít jako showroom pro revoluční zvukový 
systém, začal jsem se zajímat o to, co tento systém vlastně je,“ vysvět-
luje Libor Kasík a  doplňuje, že si uvědomil, že tento systém vy-
řeší asi jediný technický problém, které polyfunkční prostor Uffa 
má. „Právě ona polyfunkčnost je pro zvuk problém. Odehrávají se tu 
koncerty od komorní hudby po třeba death metal. Je to tedy logicky 
nastaveno tak, aby se zde mohly dít i extrémně hlučné záležitosti. Čili 
třeba komorní koncerty nezní tak, jako například v Rudolfinu, nebo 
v naší skvěle akusticky vybavené Síni Bohuslava Martinů,“ popisuje 
dále Kasík.

Tedy skutečnost, že v podkrkonošské metropoli sídlí přední česká 
firma zabývající se touto problematikou je další onou okolností 
vedoucí k  unikátní realizaci, stejně jako dobře fungující vztahy 
příspěvkové organizace (Uffo) a jejího zřizovatele, města Trutnov. 
„Starostou města je Ivan Adamec, který stojí i  za ideou a  realizací 
stavby nového divadla (Uffa, pozn. redakce), pro nějž nebyl problém 
pochopit mnou prezentovaný význam L-ISA pro Uffo, Trutnov, i kultu-
ru obecně. Jeho podpora byla pro rozhodnutí zastupitelstva ohledně 
investiční dotace na nákup systému zásadní. Nechci to zakřiknout, 
ale rozpočet města obstál i  v  době covidu, takže ho tahle jedenác-
timiliónová investice ovlivní skutečně minimálně,“ nastiňuje Kasík. 

V České republice s  tímto systémem vystoupil doposud pouze 
Mark Knopfler v roce 2020. A jediná stálá instalace L-ISA proběh-
la zatím pouze právě v Uffu. „Kdo bude mít zájem slyšet, co L-ISA 
umí, zvu jej 5. listopadu na koncert Tata Bojs, kdy se v plné parádě 
ukáže poprvé,“ připojuje pozvánku do podkrkonošské metropo-
le Libor Kasík.

05/11  /  19:00   

Uffo 

Tata Bojs

„Trutnovské Uffo  
má jako první v republice  

revoluční zvukový systém.“



PROGRAM
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to vše v podání Markéty Procházkové, Ivo Hrbáče, Jitky 
Molavcové a pochopitelně i Jiřího Suchého.  Hrát bude 
orchestr divadla Semafor pod vedením Jiřího J. N. Svo-
body a Plzeňská filharmonie pod vedením svého šéfdi-
rigenta Chuheie Iwasakiho. Koncert se koná pod zášti-
tou primátora města Plzně Mgr. Martina Baxy. V pátek 
22. října v 19:30 uslyší koncert také publikum Stálé diva-
delní scény Klatovy. 

27/10  /  19:30

Dům hudby 
Kruh přátel hudby: 
Violoncellové per-
ly velkých mistrů

Komorní cyklus Kruhu přátel hudby přináší v říjnu kon-
cert Violoncellové perly velkých mistrů v  podání Dory 
Hájkové na violoncello a  Aleny Grešlové na klavír. Pu-
bliku představí díla Roberta Schumanna, Bohuslava 
Martinů, Francise Poulence a  Clauda Debussyho. Dora 
Hájková rozezní struny violoncella z  Cremonské dílny 
Enrica Cerutiho 1869, který jí byl laskavě zapůjčen ze 
Státní sbírky hudebních nástrojů.  Mladá interpretka 
oslnila svou virtuozitou na Janáčkově mezinárodní vio-
loncellové soutěži v  Brně 2018 nebo na mezinárodní 
smyčcové soutěži Talents for Europe. V roce 2020 nato-
čila spolu s klavíristou Davidem Marečkem Debussyho  
violoncellovou sonátu pro Digital Hall České Filharmonie.

04/11  /  19:00

Měšťanská beseda
Oliver Triendl  
& Ronald Zollman

První listopadový koncert Pl-
zeňské filharmonie opět nabídne excelentní zážitek, 
tentokrát v podání vynikajícího klavíristy Olivera Trien-
dla. V  předehře zazní dílo Josepha Haydna Opuštěný 
ostrov. Dále je na programu Wolfgang Amadeus Mo-
zart: Koncert pro klavír a orchestr č. 24 c moll a Robert 
Schumann:  Sympfonie č. 4 d moll, op. 120. Klavíristu 
doprovodí Plzeňská filharmonie pod vedením Ronalda 
Zollmana. Rozsah repertoáru Olivera Triendla je jedi-
nečný, zahrnuje asi 90 klavírních koncertů a stovky skla-
deb komorní hudby. V mnoha případech byl první, kdo 
tato díla představil na jevišti nebo je svázal na disk. Jako 
sólista vystupoval s  mnoha renomovanými orchestry. 
Úspěšně koncertoval na festivalech a v mnoha hlavních 
hudebních centrech celého světa.

14/10  /  19:00

Měšťanská beseda
Chiara Opalio  
& Ronald Zollman 

Plzeňská filharmonie nabídne 
v  programu Platina koncert vynikající pianistky Chiary 
Opalio. Dirigentem bude pro tento večer hostující Ro-
nald Zollman. V  koncertním programu zazní Leonora, 
předehra č. 1 op. 138 a  Koncert pro klavír a  orchestr 
č. 1 C dur, op. 15 Ludwiga van Beethovena a Brahmso-
va Symfonie č. 3 F dur, op. 90. S Plzeňskou filharmonií 
vystoupí mladá klavíristka Chiara Opalio. Narodila se 
v roce 1990 ve Vittoriu Veneto a je první vítězkou pres-
tižní mezinárodní ceny „Rahn Wettbewerb“ v  Curychu 
a Solistenwettbewerb v Zofingenu. V září 2011 byla jedi-
nou Evropankou mezi šesti semifinalistkami mezinárod-
ní soutěže „Clara Haskil“ a nedávno získala cenu Kiefer 
Hablitzel Musikpreis v  Bernu. Vystupovala již s  mnoha 
renomovanými hudebníky i orchestry, jako je například 
Sinfonieorchester Basel, Orchestra della Svizzera Italia-
na či Orchestra Haydn di Bolzano e Trento.

21/10  /  19:00

Měšťanská beseda
Jiří Suchý 90  
& Semafor & PF  

Crossoverová řada Plzeňské 
filharmonie zaměřená na nové trendy nabídne hudbu 
filmů a muzikálů. Jako první je na řadě slavnostní kon-
cert k poctě plzeňskému rodákovi a zakladateli Divadla 
Semafor Jiřímu Suchému u příležitosti jeho životního ju-
bilea. Propojí se v něm originální a nezaměnitelný zvuk 
divadla s Plzeňskou filharmonií. Publikum se může těšit 
na semaforské hity, jako je Babeta,  Klementajn, Blues 
pro tebe, Včera neděle byla nebo Tak abyste to věděla, 

Plzeňská filharmonie 
vás zve



PLZEŇSKÝ KRAJ 
VŠUDE S VÁMI



20 říjen 2021   |   www.zurnalmag.cz

TIPY NA KONCERTY A KLUBY Korandův evangelický sbor v Plzni

Vedení sboru se rozhodlo základní bohoslužebnou činnost 
sboru rozšířit a  nabídnout své prostory široké veřejnosti. Tak 
v tomto roce postupně vzniká Vzdělávací institut Korandova 
Sboru, zkratka VIKS, který je založen na zkušenostech členů 
a  externích pracovníků v  nejrůznějších oborech. Chceme for-
mou kurzů rozvíjet znalosti, dovednosti i  umělecký potenciál 
zájemců, bez rozdílu věku. V  nabídce budou kurzy hudební, 
výtvarné a dramatické, jazykové anebo třeba kurz kultury mlu-
veného slova, který povede Klára Kovaříková, herečka, mode-
rátorka a pedagog oboru jevištní řeč na plzeňské Konzervatoři.  

Připravena je také Univerzita třetího věku s teologickým ob-
sahem. Uskuteční se jednou za měsíc, zpravidla druhé úterý, 
počínaje 19. říjnem. Jsou připraveny čtyři semestry s  tématy 
Nový zákon, Starý zákon, Církevní dějiny a Religionistika. Cena 
za každý semestr je 500 Kč, přihlásit se je možné e-mailem na 
adresu studijního oddělení Evangelické teologické fakulty 
Univerzity Karlovy, studijni@etf.cuni.cz, nebo v kanceláři Ko-
randova sboru.

Důležitou součástí projektu VIKS je také koncertní produkce. 
Dramaturgie pečlivě vybírá interprety a  řadí je tak, aby byl 
program žánrově i  instrumentálně pestrý, ale přitom vyváže-
ný. Milovníkům hudby nabízí Korandův sbor v  průběhu roku 
koncertní cykly, které se konají také díky podpoře města Plzně. 
Tento podzim připravujeme projekt Podzimní strunobraní, 
ve kterém se v  říjnu představí paní Dana Suchanová na harfu 
a Martin Kos na housle, v listopadu kytarový virtuos pan Lubo-
mír Brabec, paní Kateřina Englichová na harfu a Vilém Veverka 
na hoboj. Listopadový program završí populární Epoque Quar-
tet. V  prosinci vystoupí vanSwing Pilsen, akustická swingová 
kapela hrající posluchačům i sobě pro radost.

Varhany Korandova sboru prošly v  letech 2016–2019 ruka-
ma restaurátorů, a  tak nyní máme kvalitní koncertní nástroj, 
a  chceme, aby byl přínosem kulturnímu dění města a  okolí. 
Varhany pro Korandův sbor navrhl a  vystavěl varhanář Karel 
Urban v  roce 1933. Tuto varhanní sezónu zahájí svým koncer-
tem Ladislav Moravetz, evangelický církevní hudebník, aranžér 
a skladatel. 

Více informací najdete na www.koranduvsbor.cz.  

Farní sbor  Českobratrské církve evangelic-
ké – Korandův sbor v  Plzni sídlí na nábře-
ží Radbuzy v  unikátní budově, kterou pro 
evangelickou komunitu projektoval a reali-
zoval architekt Jaroslav Fišer v letech 1934 
až 1936.  

Evangelíci čerpají posilnění a  moudrost 
z  Bible. Poznávají Boha jako tvůrce života, 
jenž přináší víru, lásku a naději, působí po-
kojem v  lidské společnosti a  dává poznat 
hodnoty, jako je smíření, solidarita, empa-
tie, tolerance a  hluboký respekt k  celému 
stvoření. 

Anglické nábřeží 13 

Korandův evangelický
sbor v Plzni

„Všechna shromáždění v Koran-
dově sboru jsou otevřená veřej-
nosti. Bohoslužby se zde konají 

vždy v neděli v 9:30 hodin.“ 
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 30/09–05/10

Stará synagoga
Festival KYTARA

Stará synagoga opět ožije hud-
bou na strunách kytar, které 

rozezvučí skvělí hráči různých žánrů. Festival zahájí  
30. září Michal Prokop Trio. V neděli zahraje Michal Pavlí-
ček & Michal Nejtek, v  pondělí excelentní Štěpán Rak 
a festival uzavře 5. října Lenka Filipová & hosté. Začátek 
koncertů je vždy v 19 hodin, vstupenky jsou v prodeji na 
stránkách www.plzenskavstupenka.cz.

 02/10  /  19:00

Měšťanská beseda
Irská taneční show: 
Rytmus v srdci

Před české publikum se vrací 
úspěšný  slovenský taneční soubor Merlin  s  novou ir-
skou taneční show. Přináší to nejlepší ze současného 
moderního irského tance v  romantickém renesančním 
příběhu o  boji dobra a  zla. Dynamická   show nadch-
ne milovníky tance poutavým příběhem, taneční vir-
tuozitou, strhujícím rytmem a  působivou výpravou.  

Akce měsíce  |  Přehled koncertů 

Štefan Margita, operní pěvec, tenor, se z operního 
světa poprvé vydá do světa šansonu! Pro svoje fa-
noušky si tentokrát připravil více než hodinový kon-
cert plný zcela nových písní, které pro něj napsal 
zpěvák a skladatel Michal Kindl. „S Michalem jsme 
už společně vystupovali minulý rok na mém turné. 
Spolupráce se nám osvědčila, a tak jsem Michala po-
žádal, zda by pro mě napsal další písně. Nakonec je 
z toho celý intimní večer, který bychom rádi strávili 
společně s vámi 26. října v DEPO2015 v Plzni.“ říká 
Štefan Margita k připravovanému koncertu.

Štefane, 26. října vystoupíte u nás v Plzni. 
Na co se mohou diváci těšit?
Na zcela jedinečný a intimní večer s neopakovatel-
nou atmosférou. Naše turné Intimity bude výpravou 
do světa, kam jsem se ještě jako operní pěvec nevy-
dal, a to do světa popu a šansonu. Michal Kindl pro 
mě napsal opravdu zcela výjimečné písně a já už se 
moc těším, až je uslyšíte i vy v Plzni. 
10. září vám vyšlo nové album Na správné cestě. 
Zazní z něj skladby také na koncertě?
Ano, zazní celé album, dokonce zazní i  zcela nové 
skladby, které diváci uslyší jen na našem turné. Např. 
píseň Země, při které se mi vždy trošku sevře hrdlo. 
Text je opravdu síla! Jsem moc rád, že má album ta-
kový úspěch.

Proč jste si pro koncert vybral právě DEPO2015? 
Celé turné je koncipované tak, abychom zahráli na 
místech, která v  sobě ukrývají určitou myšlenku,  

genia loci. To tento prostor splňuje! Rád navštěvuji neo-
třelá místa nejen u nás, ale i při svém angažmá v zahrani-
čí. Navíc s sebou vezeme krásnou scénu.

Když jsme u toho zahraničí, chystáte se v příštím 
roce na nějaké zajímavé angažmá? 
Ano, už v  únoru vystoupím ve Stuttgartu v  opeře Boris 
Godunov, poté mě čeká Londýn Covent Gargen, kde se 
poprvé představím jako Herodes v  opeře Salome, dále 
pak Washington, Dallas. V  zahraničí zazní ale také naše 
nové album Na správné cestě. Díky mé agentuře ve Švý-
carsku se nám povedlo, že s Michalem Kindlem vystoupí-
me také po českých a slovenských ambasádách. V plánu 
je New York, San Francisco, Washington, a  nebo třeba 
v roce 2023 i Tokio, kde se budeme muset naučit zpívat 
i japonsky. 

Moc děkuji za rozhovor. Tak tedy 26. října se na vás 
těšíme v Plzni!
Ano, i já na vás. Přiznám se, že mi publikum už moc chy-
bělo!

Předprodej vstupenek probíhá v síti Ticketportal a v  In-
formačním centru města Plzně, tel.: 702 218 174. 

26/10  /  19:00

DEPO2015

Štefan Margita: INTIMITY
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Příběh, ve kterém něžná láska čelí nástrahám zla, se 
odehrává v  kulise podmanivě krásné irské hudby, vy-
tvořené speciálně pro tuto show.

 06/10  /  20:00

Měšťanská beseda 
Po siréně swing! 
Pilsner Jazz Band 
& Kočky mají pré

Kočky mají pré! To jsou čtyři vokalistky v doprovodu per-
fektní rytmické sekce. Energický swing, blues i melodie 
české provenience potěší posluchače i tanečníky, kteří za-
vítají opět první středu v měsíci do Měšťanské besedy. Již 
po šestašedesáté uvede tento swingový večer pod titu-
lem „Po siréně swing!“ orchestr Pilsner Jazz Band se svým 
bigbandovým repertoárem s  kousky od Duke Elling- 
tona, Glenna Millera a  dalších světoznámých swingařů. 
Hraje se od 20 hodin, ale už v 19 hodin máte možnost na-
učit se kroky swingových tanců s Lenkou Sekaninovou. 
Vstupenky jsou v předprodeji Měšťanské besedy.

 07/10  /  19:00

Měšťanská beseda
Ivo Jahelka &  
Miroslav Paleček

Spojení dvou písničkářů, které 
stojí za to vidět a  hlavně slyšet. Po společném úvod-
ním bloku se v první části koncertu představí Miroslav 
Paleček. Zazpívá písně V+W+J, ale i  řadu svých osobi-
tých autorských skladeb. V druhé části pořadu vás po-
baví zpívající právník Ivo Jahelka svými zhudebněnými 
soudničkami, baladami ze života a perličkami přímo ze 
soudních síní a předsíní.

 08/10  /  20:00

KD Šeříková
ABBA Stars

Letošní rok je to neskutečných 
46 let od chvíle, kdy ABBA zví-

tězila v  Eurovizi s  písní „Waterloo“, která byla před lety 
vybrána jako vůbec nejlepší v celé historii soutěže a od-
startovala tak hvězdnou kariéru této skupiny. Zároveň ka-
pela oznámila na letošní podzim vydání nového alba po  
40 letech a způsobila tak jedno z největších pozdvižení 

na současné hudební scéně! Jedinečný tribute band 
ABBA Stars představí v  Šeříkovce nestárnoucí hity jako 
„Dancing Queen“ nebo „Mamma Mia“, které mají i  po 
několika dekádách stále co říci a u toho by neměl chybět 
žádný opravdový fanoušek této švédské legendy!

    CineStar
MET: Boris Godunov

Basista René Pape patří k  nejlepším současným inter-
pretům role Borise Godunova, cara, jehož trýzní touha 
po moci, které se však zároveň děsí. Pape jej tentokrát 
ztvární v zahajovacím přenosu nové a dlouho očekáva-
né Sezóny MET: Live in HD 2021–2022. Musorgského mi-
strovské dílo, které je jedním z pilířů ruského operního 
repertoáru, bude řídit Sebastian Weigle v jeho původní 
verzi z roku 1869. Výstižná režie Stephena Wadswortha 
působivě zachycuje naději a  utrpení ruského lidu i  sa-
motného vladaře. Opera je nastudována v ruštině, pře-
nos nabídne české a anglické titulky. Vstupné je 350 Kč.

 09/10  /  19:00

MKZ Horšovský Týn 
RUDY LINKA – 
ONE MAN SHOW

Světoznámý jazzový kytarista 
Rudy Linka vystoupí v  sále MKZ Horšovský Týn s  pro-
gramem, v  němž se hudba spojí s  projekcí fotografií 
z jeho vlastního archivu a vyprávěním o lidech, kteří ho 
inspirovali při jeho cestě profesním i soukromým živo-
tem. Uslyšíte vyprávění muže, který vystoupal do top 10 
světových jazzových kytaristů, a který se vrátil do svojí 
vlasti, aby zde založil mezinárodně renomovaný festival 
Bohemia Jazz Fest. V současnosti moderuje pořad Pří-
má linka na stanici ČR Vltava a má vlastní televizní talk 
show Linka. Předprodej vstupenek v Informačním cent-
ru, 5. května 50, Horšovský Týn, tel.: 379 415 151.

 09/10  /  20:00

KD Šeříková
Rangers – Plavci 

Legendární česká skupina Ran-
gers – Plavci, věnující se stylu 

folk a country, slaví již 55 let od svého vzniku. Přichys-
tala si pro své fanoušky chronologicky koncipovaný 
koncertní program, který vás, spolu s působivou video-
projekcí, provede více než půl stoletím svojí existence. 

09/10     
18:45

Přehled koncertů 
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TIPY NA KONCERTY A KLUBY

Celým večerem vás bude provázet zakládající člen Mi-
rek Řihošek, který jako jediný u toho všeho byl. Připo-
mene čas od dob, kdy s Rangers ještě hráli Tonda Hájek 
a Milan Dufek, až do současnosti. Kromě dvouhodino-
vého programu nebude chybět ani autogramiáda, spo-
lečné focení a spousta zajímavých a zábavných historek 
z historie kapely!

 14/10  /  19:30

Korandův sbor
Nejkrásnější 
melodie pro harfu 
a housle

Korandův sbor na Anglickém nábřeží 13 je unikátní pro-
stor, který kdysi nadchl i  Davida Vávru v  Šumné Plzni: 
Dům farníků s  vlastní modlitebnou! Nyní se Korandův 
sbor představuje i jako koncertní prostor se specifickou 
atmosférou. Díla J. S. Bacha, Marcela Tourniera, Tomaso 
Albinoniho, Maurice Ravela a  dalších zahrají Dana Su-
chanová na harfu a Martin Kos na housle za doprovodu 
Komorního souboru DJKT. Dana Suchanová spolupra-
cuje s  řadou symfonických orchestrů a  je stálou člen-
kou Komorního orchestru Národního divadla. Houslista 
Martin Kos zastává místo koncertního mistra Sukova 
komorního orchestru a  od podzimu 2006 spolupracu-
je jako koncertní mistr a sólista také s Českou komorní 
filharmonií a operním orchestrem DJKT v Plzni. 

 14/10  /  20:00

Anděl Music Bar
Jazz v Andělu
TRIO KUH –  
Köhldorfer (A)- 
Uhlíř- Helešic
JAM SESSION  
s Housebandem  
Karla Bečváře

Jazz bez hranic zahajuje řadu  koncertů  renomovaných 
jazzmanů  v Anděl Music Baru, po nichž se rozpoutá jam 
session v režii Housebandu Karla Bečváře. Zajamovat si 
může přijít každý muzikant. V říjnové premiéře se před-
staví mainstreamové TRIO KUH v sestavě Edi Köhldorfer 
z Rakouska (kytara), František Uhlíř (basa) a Jaromír He-
lešic (bicí).

 16/10  /  18:30

Betlémská kaple  
Plzeň (Husova 14)
Slavné světové 
muzikály 

Přijďte si poslechnout největší hity muzikálových scén 
do unikátního prostředí Betlémské kaple nedaleko 
Velkého divadla. Uslyšíte písně z  muzikálů West Side 
Story, Cats, Bídníci, My Fair Lady, Zpívání v dešti, Halle-
lujah, La la land a  dalších, které doplní filmová hudba 
v podání Musica festiva di Praga. Vstupenky zakoupíte  
na www.plzenskavstupenka.cz,  www.smsticket.cz a na 
webu www.koncerty-fidelio.cz/plzen, kde najdete i po-
drobný program. Vstupenky jsou nečíslované a prostor 
bude vytápěný.

 19/10  /  19:00

MKZ Horšovský Týn 
BRIAN CHARETTE 
TRIO

V  sále MKZ Horšovský Týn vy-
stoupí skvělé jazzové super trio ve složení Brian Cha-
rette, Ondřej Štveráček a  Dano Šoltis. Brian Charette 
je jazzový pianista, varhaník a  producent elektronické 
hudby. Na newyorské scéně se usadil jako vyhledávaný 
hráč na varhany hammondky. Jeho kvality ocenili v roce 
2014 i kritici Downbeatu, když ho označili za Vycházející 
hvězdu. Rytmická stránka hry B. Charetta je na světo-
vé úrovni a na svém kontě má i nominaci na Grammy. 
Předprodej vstupenek probíhá v  Informačním centru, 
5. května 50, Horšovský Týn, tel.: 379 415 151.

 22/10  /  20:30 

DEPO2015
MIG 21

Hudební a  striptérská skupina 
ze Smíchova se těší na podzim-

ní turné, které už tak dlouho neměla. Připravila si pro 
svoje fanoušky novou desku a  staronovou chuť opět 
vyrazit na šňůru a užít si to s vámi, jak jste byli po dlouhá 
léta zvyklí! Těšte se na jedinečný společný zážitek, plný 
překvapení! Připravte si kalhotky, úsměvy a hlavně vaše 
srdce! Bez vás to nebude ono. Doporučujeme příliš ne-

Přehled koncertů 
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váhat s pořízením vstupenek, které jsou již k dispozici 
v síti GoOut a Plzeňská vstupenka.

 22/10  /  19:30

Dům hudby
Emil Viklický & 
Pavel Hrubý Duo
Kryštof Marek – 
Ivan Audes –  
Daniel Eberle Trio

Jazz bez hranic uvede dvojkoncert špičkových českých 
jazzmanů. Nejprve představí Emil Viklický a Pavel Hrubý 
plzeňskému publiku své album Between Us, které vyšlo 
v  prosinci 2020 v  produkci Amplión Records. Vynikající 
nahrávka netradičně spojuje klavír s  basklarinetem a  je 
dokladem mimořádného souznění dvou odlišných jazzo-
vých generací. Potom zahraje trio Kryštof Marek, Ivan Au-
des a Dan Eberle své kompozice a nově stylizované jazzo-
vé standardy. Trio se v Plzni už představilo s vynikajícím 
evropským saxofonistou Tonnym Lakatosem a na turné 
v Německu pak natočilo CD s názvem Seven Dreams.

 23/10  /  19:00

KD Šeříková
Doga, DeBill 
Heads, Hard Colony

Přes 30 let na scéně, deset řado-
vých alb, jedno Best Of, tři live DVD, dvacet klipů a auto-
biografická kniha „20 let dogové závislosti“ – to vše má 
na kontě tuzemská rocková legenda Doga, která přijede 
potěšit své fanoušky do plzeňské Šeříkovky v čele se za-
kládajícím členem Romanem „Izzi“ Izaiášem. Můžete se 
těšit na největší hity kapely, včetně nesmrtelného „Nejsi 
nevinná“ z  jejich  debutového alba, předkapely DeBill 
Heads a Hard Colony, které také stojí za vaši pozornost. 
Začíná se již v 19:00, tak dorazte včas, bude to stát za to!

    CineStar
 MET: Fire Shut Up  
in My Bones

Hudební ředitel MET Yannick Nézet-Séguin bude řídit 
operní adaptaci románu Charlese M. Blowa, jejímž au-
torem je Terence Blanchard, skladatel, jazzový muzikant 

a  nositel ceny Grammy. MET tak poprvé ve své historii 
uvede operu černošského skladatele. Libreto napsala fil-
mová režisérka Kasi Lemmons. Dílo je bolestnou sondou 
do života mladého muže, který se pokouší překonat do-
savadní traumata a překážky. V roli Charlese se představí 
mladý talentovaný barytonista Will Liverman a jevištními 
partnerkami mu budou Angel Blue v rolích Osudu/Samo-
ty/Grety a Latonia Moore v roli Billie. Nastudování: v ang-
ličtině s českými titulky, vstupné je 350 Kč. 

 24/10  /  15:00

Korandův sbor
 Varhanní koncert 
Vladimíra  
Moravetze

Ladislav Moravetz je evangelický církevní hudebník, hu-
dební aranžér a skladatel. Pochází z české vesnice Velký 
Perek (Peregu Mare) v západním Rumunsku. V roce 1991 
získal od Českobratrské církve evangelické stipendium 
na Církevní konzervatoři v Kroměříži, kde studoval hru 
na trubku. Po absolutoriu studoval dále na Církevní hu-
dební škole a  na Vysoké škole umění v  Berlíně hru na 
varhany, sbormistrovství, zpěv a varhanní improvizace. 
Je autorem Podhostýnské mše pro sbor a varhany. V Ko-
randově sboru na Anglickém nábřeží 13 rozezní Ladislav 
Moravetz nově restaurované varhany. Publikum se tak 
může těšit na opravdu jedinečný zážitek.

 03/11  /  20:00

Měšťanská beseda
Po siréně swing! 
Pilsner Jazz Band 
& Swing Mustard

Každou první středu v měsíci se v poledne rozeznívají vý-
stražné sirény, stejně tak jako večer trumpety, saxofony 
a  další nástroje charakteristické pro swingovou hudbu. 
Na listopadovém „Po siréně swing!“ vystoupí pořadatel 
těchto koncertů-tančíren Pilsner Jazz Band, a následovat 
bude jím pozvaná formace z Prahy: Swing Mustard. Tato 
swingová hořčice se skládá ze dvou zpěvaček, dechové 
sekce a  rytmické sekce. Na repertoáru mají swingové 
klasiky v příjemných tempech pro tančící publikum, tato 
mladá parta to ale umí i rozparádit v tempech svižnějších. 
Hraje se od 20:00 hod., v  19:00 začíná lekce swingové-
ho tančení s  Lenkou Sekaninovou. Vstupenky hledejte 
v předprodeji Měšťanské besedy.

23/10     
18:45

Přehled koncertů 



26 říjen 2021   |   www.zurnalmag.cz

DIVADLO Divadelní tipy

 03/10  /  19:00

Měšťanská beseda
Zamilovaný  
sukničkář

Harry Douglas, záletný ame-
rický velvyslanec ve Velké Británii, řekne své ženě Lois, 
že odjíždí na víkend hrát golf. Lois naopak Harrymu 
oznámí, že bude v  lázních. A  jejich dcera Debbie hod-
lá navštívit kamarádku. Jenže Harry se tajně vrací do 
prázdného domu, kde má dostaveníčko s  přitažlivou 
sousedkou Marianne a  zároveň se tu objevuje Debbie 
a přivádí si přítele. Navíc je v domě i sluha. A k tomu vše-
mu hrozí ambasádě bombový útok a  snaživý kapitán 
South s  bláznivou sekretářkou vybudují krizový štáb 
právě u Harryho doma. A kvůli riziku prozrazení nesmí 
nikdo ven. Jak tohle všechno dopadne?   

 04–09/10

Divadlo Alfa
Pohádky  
z Ošemetna

Pomoooc! V Ošemetnu vyrost-
la obří okurka! Místní jsou na ni zprvu hrdí, ale pak se za-
čne okurka roztahovat po celé vsi. Kdo na zpupnou pře-
zrálou okurku vyzraje? Najde se takový hrdina? A najde 
se takový, který by se nebál jít do místního lesa? Něco 
tuze ošemetného tam vydává podivné zvuky a  nikdo 
neví, co to je. Ale o to víc se všichni bojí! A bojí se i tchoř 
– ale práce. Nakonec přece jen najde takovou, kterou si 
zamiluje, přestože jiným nevoní. Z ošemetné situace se 
dostane i  vodník, který je opovrhovaný v  rámci svého 
druhu: považte, je červený. Ale i  takový vodník může 
najít tu svou správnou vodu. Čtyři zábavné pohádky 
z  podivuhodné vesničky jménem Ošemetno, v  režii 
kmenového režiséra Tomsy Legierskiho, jsou určené 
pro děti od tří let. 

 12/10  /  19:00

Moving Station
Hrubý domácí 
produkt

Trochu muzikál, trochu doku-
ment, trochu drama, trochu brambory a hodně exeku-

ce. Autorská inscenace v režii Jiřího Honzírka je v pořadí 
pátým výstupem z letní tvůrčí rezidence v Moving Stati-
on. Tentokrát o složitém problému dluhové pasti. Kdyby 
občané naší země, kteří jsou v exekucích, obývali samo-
statný kraj, byl by to šestý největší kraj České republiky. 
740 tisíc lidí v exekucích je více, než je všech obyvatel 
Lucemburska, než všech obyvatel Bratislavy, než všech 
obyvatel amerického státu Aljaška. Exekuční řád České 
republiky vstoupil v  platnost v  roce 2001, letos tedy 
máme jeho 20. výročí. Máme důvod k oslavám? Pomo-
hl exekuční řád věřitelům dostat se ke svým penězům? 
Pomohl potenciálním dlužníkům zamyslet se nad tím, 
jestli bude možné půjčku splatit? Pomohl nám všem na-
stavit hodnotu půjčky, hodnotu peněz a hodnotu vzta-
hů mezi lidmi v rámci jedné společnosti?

 17 a 29/10  /  19:00

Divadlo Dialog
Médeia

Nevěrný manžel a  k  smrti vy-
točená manželka. Překvapivě 

současná klasika. Současností zarámovaná komorní 
úprava zredukovaná na čtyři postavy a hlasy se (se vší 
pokorou k původnímu textu a hodnotám antického ver-
še) soustředí na vnitřní svět hlavní hrdinky. Snaží se tak 
zpřístupnit osudové a krajní archetypální antické drama 
dnešnímu publiku jako drama vášně, zklamání, zrady 
a pomsty. Tedy těch emocí, které jsou věčné a lidskému 
rodu souzené a  které se z  určitého úhlu pohledu mo-
hou jevit i jako hořce směšné. Novinku souboru Spodina 
(SPOlečnost DIvadelních Nadšenců) nastudoval Jakub 
Zindulka, hrají Olga Ženíšková, Jaroslav Matějka, Petr 
Kotora a  Jakub Zindulka. Nestihnete-li premiéru, jste 
zváni na první reprízu 29. října. 

 21/10  /  19:00

Moving Station
Tereza Lenerová, 
Floex a kol.:  
NEPŘESTÁVEJ 

Tanečnice Tereza Lenerová ve svém sólovém projek-
tu pokouší možnosti vyjádření neuchopitelného svě-
ta hudby, vášně, sexuality… Zpřítomňuje touhu po 
ovládnutí hudby, zajímají ji okamžiky, kdy má situaci 
pod kontrolou, ještě více ale, kdy je hudba (vášeň) do-
minující a  fyzická exprese je na první pohled v dishar-
monii. Ptá se, kdy a jak přejímáme roli dirigenta v našich 
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životech, jak moc držíme vášeň ve svých rukách a kdy 
naopak vášeň drží pod nadvládou nás. Kdo je dirigent 
uvnitř nás? Na České taneční platformě 2019 získala za 
inscenaci Nepřestávej zvláštní uznání Mezinárodní po-
roty za intenzivní pohybový výkon, díky němuž dosáhla 
výjimečné prezence na scéně a zároveň vytvořila silně 
intimní a  fascinující atmosféru. Terezu doprovází exta-
tická živá hudba Tomáše Dvořáka alias Floexe.

 25/10  /  17:00

Měšťanská beseda
Besídka divadla 
Sklep

Několikrát přeložená Besídka 
už snad doopravdy! Specifický humor v  podání party, 
která začínala svou uměleckou kariéru ve sklepě. S čím 
přijedou Milan Šteindler, David Vávra, Tomáš Hanák 
a další tentokrát? Pásma scének, skečů, písní a tanců se 
proměňují, ale základ, tedy humor, nad kterým musí di-
vák trošku přemýšlet, zůstává. Besídka je na programu 
hned ve dvou termínech a na 17. hodinu zbývá posled-

ních pár míst. Tak neváhejte s nákupem vstupenek! Za-
koupíte je na www.mestanskabeseda.cz.

 30/10  /  18:00

Velké divadlo
XIII. ročník  
Mezinárodní  
BALET GALA  
2021

Mezinárodní exhibiční přehlídka zájmových baletních 
škol je po covidové pauze zpět. Uvidíte laureáty a vítě-
ze soutěží, jako je například Plzeňský střevíček, soutěž, 
která je pokračovatelem nejstarší soutěže pro zájmové 
baletní školy u nás. Nebude chybět ani vystoupení pro-
fesionálních hostů. Vstupenky jsou k zakoupení online 
přes Plzeňskou vstupenku, www.djkt.eu a  v  pokladně 
předprodeje DJKT. O den později by měly proběhnout 
workshopy pro zájemce z řad tanečních škol i veřejnost, 
letos opět v prostorách FIT DANCE ART v dopoledních 
hodinách. Více informací na www.baletgala.eu. 

Divadelní tipy



Plzeňská radnice, Měšťanská beseda, 
Loosovy interiéry 
To nejlepší z Plzně 
Prodej vstupenek na www.plzenskavstupenka.cz 
a v Turistickém informačním centru od 4. 10. 
od 9 hod. Vstupenky do Loosových interiérů také 
na www.adolfloosplzen.cz. 

Věž katedrály sv. Bartoloměje
10.00-18.00 náměstí Republiky  

Stará synagoga 
vnitroblok Smetanovy sady 5
9.00-17.00 židovské tradice a zvyky, židovské 
svátky - prohlídky
Prodej vstupenek ve Staré synagoze od 4. 10. od 10 h. 

Korandův sbor 
Českobratrské církve evangelické 
Anglické nábřeží 13
11.00, 15.00 komentované prohlídky s tématem 
historie i současnosti sboru

Velké a Nové divadlo DJKT 
– prohlídky s průvodcem 
Prodej vstupenek od 4. 10. od 10 hod. v pokladně 
předprodeje DJKT. 

Okružní jízdy historickými vozy 
11.00-16.00 
trolejbus Škoda 9 Tr ze zastávky Goethova, 
autobus ŠKODA 706 RTO ze zastávky Náměstí 
Republiky) 
Více informací na www.pmdp.cz.

DEPO2015, Presslova 14 
10.00–18.00 DEPO Street Food Market 
– festival pouličního jídla
Výstavy: 
Panu učiteli s láskou a Quattro formi 

Sousedské procházky 
www.skrytemesto.eu
 10.00 Plzeňský architektonický manuál (PAM): 
Staré a nové centrum 
14.00 Jak jsem zachránila hřbitov
Prodej vstupenek na www.plzenskavstupenka.cz 
od 4. 10. od 9 hod. 

Techmania Science Center 
10.00–18.00 – za 28 Kč do Science Center a 3D 
planetária
Nutná rezervace na projekci, předprodej od 4. 10. 
od 9 hod. na www.eshop.techmania.cz nebo na recepci 
Techmania Science Center www.techmania.cz.

Plzeňská teplárenská, a. s.
9.00, 11.00, 13.00, 15.00 exkurze do spalovny 
v Chotíkově (ZEVO Plzeň)
Nutná rezervace na www.zevoplzen.cz/infocentrum 
od 4. 10. od 9 hod. 

Plzeňské oslavy 
vzniku republiky
28/10/2021

FANDÍME 
REPUBLICE!

www.plzen.eu

- prohlídky s průvodcem
15.00 – prohlídka města
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Zoologická a botanická zahrada 
města Plzně a DinoPark
8.00-18.00

Luftova zahrada 
Za Rybárnou, Plzeň-Doudlevce 
10.00-16.00
11.00, 13.00 a 15.00 komentované prohlídky
  
Meditační zahrada 
Meditační ul., Plzeň-Doudlevce
10.00-16.00 prohlídky 

Rozhledna Chlum 
10.00-17.00 Na Klínu, Plzeň-Doubravka

Bazén Slovany a Bazén Lochotín 
9.00-12.00 volné plavání  
(vstup 28 Kč na 1 hodinu) 

Patton Memorial Pilsen 
9.00-16.00 Pobřežní 10 (KD Peklo)

Západočeské muzeum v Plzni 
10.00-18.00 Kopeckého sady 2  

Muzeum církevního umění Plzeňské diecéze 
10.00-18.00 Františkánská 11

Muzeum loutek Plzeň 
10.00–18.00 náměstí Republiky 23 

Muzeum strašidel 
náměstí Republiky 33 
10.00-18.00 Věrtel pohádek a oživlá strašidla

Plzeňské historické podzemí 
a Pivovarské muzeum v Plzni 
Veleslavínova 6
10.00-18.00 prohlídky 
Více informací a prodej vstupenek  
na www.prazdrojvisit.cz. 

Galerie města Plzně 
náměstí Republiky 40 
10.00-12.00, 12.30-18.00 

Západočeská galerie v Plzni
10.00-18.00 
Výstavní síň Masné krámy 
Pražská 18
Výstava AVIATIKA 
v české vizuální kultuře 1783-1957
Výstavní síň „13“ 
Pražská 13 
Výstava JOSEF SUDEK – JAKUB ŠPAŇHEL 
Zažít zjevení 
  
Moving Station
Koperníkova 56
13.00, 15.00 a 17.00 
– komentované prohlídky budovy
Více informací na www.johancentrum.cz.

Krašovská Aktivity centrum Plzeň 
Krašovská 30
14.00-15.30 PARKOUR WORKSHOP, 
Parkurové hřiště Krašovská 

BOHEMIA SEKT, s.r.o. 
Smetanova 220, Starý Plzenec
10.00-15.00 
Vstupenky na místě.

Hrad Radyně 
Starý Plzenec   
10.00-16.45 prohlídky hradu
11.00, 14.00 a 16.00 komentované prohlídky
Rezervace na www.ic-radyne.cz. 

Rotunda sv. Petra a Pavla 
ve Starém Plzenci 
13.00–16.00 komentované prohlídky

Jiráskovo náměstí  - NOVINKA
– program přináší Nadace Proměny 
Karla Komárka a Paměť národa 
10.00–16.00 Minulost a budoucnost Jiráskova 
náměstí
(debaty, vzpomínky pamětníků, filmy, workshopy 
pro děti)

náměstí T. G. Masaryka
17.00 Slavnostní shromáždění k 103. 
výročí založení samostatného Československa

18.30 Slavnostní ohňostroj

DOPROVODNÝ PROGRAM
2. – 31. 10. Z Hamburku na Petrohrad 
– stezka, která představí plzeňský Petrohrad 
a jeho důležitá místa, události i osobnosti;  
vědomostní soutěž pro děti

21. 10. 19.00 Jiří Suchý & Semafor & PF, 
Měšťanská beseda
– koncert ve spolupráci Divadla Semafor 
a Plzeňské filharmonie k životnímu jubileu Jiřího 
Suchého. Vstupenky na www.plzenskavstupenka.cz.

Výstavy
Slavní petrohradští, Paluba Hamburk - galerie,  
2. – 31. 10.
HRDINKY, Smetanovy sady, 4. - 28. 10.
Faktury a účty plzeňských podnikatelů od staré 
monarchie po nově vzniklou republiku, 
mázhaus radnice, 16. 10. - 5. 11.

Změna programu vyhrazena.
Při přípravě akce sledujeme epidemiologickou 
situaci v souvislosti s nemocí COVID – 19 a s ní 
spojená opatření, která mohou ovlivnit průběh 
oslav.
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T I P  N A  Ř Í J E N
     od 12/10

Loosovy interié-
ry, Bendova 10
Říjnový kul-
turní program 
v Loosových 
interiérech

Skvostné interiéry od světoznámého architekta 
Adolfa Loose v Plzni si mohou návštěvníci prohléd-
nout na pravidelných komentovaných prohlídkách 
nebo na zajímavých kulturních akcích. Nechte se 
pozvat 12. října do bytu rodiny Krausových v Ben-
dově 10 na pořad plný židovského humoru a písní 
nazvaný Pan Roubíček vypravuje v podání Poetic-
kého divadla a Dua Musette, a o čtrnáct dnů pozdě-
ji na performanci Slam poetry v mramoru. Koncem 
listopadu tu Petr Polák ze Studia Petrohrad bude 
mít přednášku o  fotografii a videotvorbě v archi-
tektuře. Vstupenky zakoupíte v  Turistickém infor-
mačním centru a  na www.plzenskavstupenka.cz. 
Více informací najdete na www.adolfloosplzen.cz.

ky výzkumů na Nýřansku   a na rašeliništích v Merklíně 
a v Hůrkách u Všerub a na Kamenném rybníku v Plzni.

do 30/10  

Galerie Ladislava 
Sutnara
10 let: Ateliér  
animace

„Desáté narozeniny v  geologickém měřítku nestojí za 
řeč, v  lidském měřítku stojí za malou oslavu, ale deset 
let existence našeho  „Ateliéru animace“, to už je velká 
sláva. Zvláště proto, že na počátku nebylo nic než holá 
místnost v podkroví jedné fakulty ZČU, tři stoly, pár židlí 
a mokrý flek na stropě", říká o ateliéru, který již několik 
let slaví významné úspěchy na mezinárodní scéně, jeho 
zakladatel, profesor Jiří Barta. Narozeninová výstava 
nabídne nejlepší filmy, videoklipy, počítačové hry, roz-
šířenou realitu a mnoho dalšího, co na Sutnarce během 
deseti let vzniklo.  

do 31/10  

Muzeum církevní-
ho umění plzeňské 
diecéze
Církevní rok  
pohledem loutek 

Výstava v letním refektáři představuje loutky, které jsou 
specifickým způsobem spojené s liturgickým církevním 
rokem. Návštěvníci se tak seznamují s hlavními křesťan-
skými svátky, které se opakují v ročním cyklu a také se 
slavnostmi, které sice nejsou součástí církevních svátků, 
ale řídí se jimi. Můžete se těšit na masopust, vítání jara, 
Velikonoce nebo Dušičky. Součástí výstavy je tvořivý 
loutkový koutek, zaměřený pro širokou veřejnost a ro-
diny s  dětmi, ve kterém si  návštěvníci mohou vyrobit 
drobné loutky, masky nebo vybarvit originální omalo-
vánky loutek. 

    Zámek Kozel
Frída Kakao na Kozlu

Na začátku druhé dekády nového tisíciletí přijíždí na 
lesní zámek Kozel Frída Kakao. Jejím cílem není šokovat, 
provokace je jí cizí. Jde zde pouze o jediné – čistý umě-
lecký projev, který nezná hranic. Je to tanec i  hudba, 

do 
31/10

do 17/10  

Západočeské  
muzeum
Tajemství  
prvohorních 
a současných  
močálů Plzeňska   

Močály-rašeliniště jsou pamětí vývoje přírody a  lidské 
společnosti.   Jako v kronikách jsou v nich zaznamená-
ny dějiny planety od období posledního zalednění. 
Dávné vzpomínky v  sobě skrývají i  rašeliniště, která 
vznikla v  prvohorách jako uhlotvorné močály. V  obou 
případech lze z dochovaných  vrstev rašeliny vyčíst, jaké 
rostliny a živočichové v jednotlivých obdobích na Zemi 
žili. Například  jak vypadal tropický prales na Plzeňsku 
před třemi sty miliony let, nebo jak se měnila příroda 
a  lidská společnost od vzniku zemědělství v pravěkém 
neolitu až po současnost. Výstava prezentuje výsled-
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nespoutaná imaginace proudící z  hlubin čarodějného 
nitra. Na povrchu se míchá do barev a čar, jež spolu tvoří 
magický svět obývaný bytostmi, plný zrádných kouzel, 
humoru i smutku harlekýnů se srostlým obočím a kera-
mickou hlavou. Magický svět Frídy Kakao se otevřel na 
lesním zámku Kozel již 21. srpna úvodní performancí. 
Výstava s podtitulem Avantgarda není mrtvá, avantgar-
da nežije bude přístupná v  prostoru zámecké jízdárny 
do konce října dle otevírací doby zámku. Frída Kakao 
(Tereza Damcová) je absolventkou Ateliéru grafiky Mar-
gity Titlové na Fakultě výtvarných umění v  Brně. Žije 
a tvoří v Brně. 

 říjen / listopad

10 let 
Historického 
parku 
Bärnau-Tachov

Před deseti lety byl otevřen dnes největší německý 
středověký archeopark, Historický park Bärnau-Tachov. 
Jubileum si toto pozoruhodné muzeum v  přírodě při-
pomnělo řadou přeshraničních pořadů a  akcí. V  rámci 
projektu 30 let od pádu železné opony – 10 let Histo-
rického parku Bärnau-Tachov proběhla společná česko- 
německá putování po nejvýznamnější  obchodní trase 
středověku, Zlaté cestě, konaly se přednášky věnované 
česko-bavorským vztahům a historii železné opony, ne-
chyběly ani ukázky středověkých řemesel či prohlídky 
samotného Parku. A až do konce října je v Bärnau k vidě-
ní výstava vybraných fotografií Dany Kyndrové z cyklu 
Listopad 1989. Více informací naleznete na stránkách 
www.historicky-park.cz.

do 14/11  

Galerie města Plzně
Václav Stratil  
– Není citu, není 
touhy, kolem 
krouží jenom 
mouchy

Výstava klasika českého vizuálního umění předsta-
ví jeho dílo ve všech možných polohách od 70. let po 
současnost. Ve Stratilově díle je těžké odhadnout, co je 
ironie a vtip, co je myšleno vážně, co nikoliv. Brát sebe 
i  svět smrtelně vážně není jeho styl. Stratil se prezen-

tuje zkrátka takový, jaký je. V nesmyslech i provokacích 
nehledá perfektní formu ani vybroušený obsah. Na vý-
stavě bude zcela výjimečně k vidění i jeho dílo ze sou-
kromé sbírky COLLETT Prague/Munich nebo velkofor-
mátové malby z Mikulovského sympozia.

do 16/01  

Západočeská 
galerie
Aviatika v české 
vizuální kultuře 
1783–1957

Člověk je odedávna fascinován létáním. Výstava v Mas-
ných krámech se věnuje vzduchoplavbě i motorovému 
létání od prvního vzletu balonu v  roce 1783 až po vy-
puštění kosmické sondy Sputnik roku 1957. Soustředí se 
na symboly a náměty v moderním obraze – od malby 
a monumentální plastiky až po knižní ilustrace, plakáty 
nebo film. V  rámci doprovodného programu se koná 
několik pořadů, již 6. října v 17 hodin je v Masných krá-
mech přednáška Karla Halíře, ředitele Hvězdárny Roky-
cany, Jak létáme nad atmosférou a 26. října v 17 hodin 
bude v  přednáškovém sále „13“ uveden dobový film 
z roku 1927 z produkce Masarykovy letecké ligy, Slavia 
L-BROX. Románek letcův.

30/09–28/11  

Západočeská  
galerie
Bohumil Bimba 
Konečný. 
Nově ve sbírce 
Západočeské 
galerie

Plzeňský rodák Bohumil Bimba Konečný byl český ma-
líř, kreslíř a  ilustrátor, u nějž nalezl inspiraci Kája Sau-
dek a mnoho dalších autorů komiksů. Západočeská ga-
lerie zakoupila do svých sbírek kolekci jeho děl, která 
je mimořádná svou kompletností. Kolekce čítá několik 
desítek děl a  je průřezem celou tvorbou a  životem 
umělce od dětských ilustrací přes předválečné i pová-
lečné originály z  tehdejších časopisů, reklamy, budo-
vatelské a reklamní plakáty z padesátých let, originální 
obálky a  ilustrace z kultovních knih Jaroslava Foglara 

Přehled výstav
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a Otakara Batličky. Kromě toho jsou její součástí také 
originály Amazony. Komorní výstava B. Konečného 
představuje ukázky děl z  jeho soukromého života, 
dále ilustrace pro časopisy a  dobrodružné romány, 
také jeho reklamní plakáty a  ukázka návrhů jeho ko-
miksové hrdinky Amazonu. V doprovodném programu  
se 14. října koná beseda se spoluautorem výstavy J. Hos-
nedlem a projekce filmu Bimba – příběh zapomenutého  
malíře, a  10. listopadu přednáška Tomáše Pospiszyla 
Bimba vs. Octobriana. Slavnostní odhalení pamětní 
desky B. Konečného se koná 1. října v 17 hodin ve Skré-
tově ulici č. 47. Výstava se koná v přednáškovém sále 
v Pražské „13“.  

 05–29/10

Galerie Evropského 
domu SVK PK
Vanity Fair  
/ Jarmark marnosti

Výstava klobouků je volně inspirována dílem anglické-
ho romanopisce a žurnalisty Williama Makepeace Tha-
ckerayho, jehož 110. výročí narození si v  letošním roce 
připomínáme. Inspirací skupině amatérských i profesio-
nálních kloboučnic se stal snad román Jarmark marnos-
ti: Román bez hrdiny. Bylo zcela na tvůrci, zda se nechá 
inspirovat dobou napoleonských válek, 19. století obec-
ně, nebo zda se nechá pohltit dobovými evropskými 
trendy ve zpracování pokrývek hlavy. Odvážnější se 
inspirovali postavením ženy té doby, hlavní hrdinkou 
Becky nebo sociálními problémy tehdejšího světa. Klo-
bouky můžete v Galerii Evropského domu obdivovat až 
do 29. října, vernisáž proběhne 5. října v 17 hodin.

07/10–31/12  

Studijní a vědecká 
knihovna PK
Linky, body,  
bubliny

Výstava představí průběžné skóre Ateliéru komiks 
a  ilustrace pro děti za posledních několik let jeho 
činnosti. Návštěvníci se mohou těšit na ilustrované 
knihy pro malé i  větší, ukázky komiksů a  prostorové 
pop-up knihy. Během výstavy proběhnou tři worksho-
py, na nichž si zájemci zkusí vytvořit vlastní díla za 
asistence studentů a  studentek ateliéru. 19. října se 
seznámíte s  linorytem, 9. listopadu si můžete přijít 

nakreslit vlastní komiks a na 7. prosince je připravena 
tvorba pop-up přání. Vernisáž výstavy proběhne 7. října  
v 17 hodin v patře.

20/10–05/01  

Studijní a vědecká 
knihovna PK
Jaroslav Zapletal  
– scénické  
a kostýmní návrhy 
1960–1970

Výstava představí kostýmní návrhy a návrhy jevištních 
scén, které Jaroslav Zapletal navrhl a realizoval pro Di-
vadlo Josefa Kajetána Tyla v Plzni v letech 1960–1970. 
Jeho práce v divadle byla ukončena po roce 1968, kdy 
byl označen za „abstraktcionistu, jehož práce se ne-
slučuje s novou realistickou linii plzeňské scénografie.“ 
Více než čtvrt století tak tyto návrhy neměla veřejnost 
možnost vidět. V prostorách přízemí Studijní a vědecké 
knihovny budou vystaveny až do 5. ledna, vernisáž pro-
běhne 20. října v 17 hodin.

 22/10–06/02

Západočeská galerie
Josef Sudek –  
Jakub Špaňhel: 
Zažít zjevení

Výstavu dvou významných autorů Josefa Sudka a  Ja-
kuba Špaňhela, z nichž každý se pohybuje v jiném čase 
a  v  jiném médiu, spojuje jedno silné téma – pražská 
katedrála sv. Víta. Katedrála se začala stavět v  polo-
vině 14. století a  slavnostně dokončena byla v  roce 
1929. V  roce 1924 vstupuje do rozestavěné katedrály 
Josef Sudek a  je uchvácen. Během dvou let vytvořil 
dnes již legendární soubor fotografií z katedrály, kte-
ré zahrnují jak pohledy do hlavní lodi, tak řadu detailů 
rozestavěného a  dokončovaného prostoru. I  malíře 
Jakuba Špaňhela katedrála sv. Víta fascinuje a  vra-
cí se k  ní. Několik jeho pláten věnovaných katedrále  
sv. Víta je inspirováno i Sudkovým pohledem na slun-
cem a prachem zalitý chrám. Výstava naznačuje, jak je 
možné blízkou emoci vzniklou ve stejném prostoru, 
ale v  jiném čase, vyjádřit různými výtvarnými techni-
kami. Výstava se koná ve výstavní síni „13“ a vernisáž 
proběhne 21. října v 17 hodin.

Přehled výstav
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 30/09–02/10

DEPO2015
Mezinárodní 
Filmový Festival 
Road Movies

Od 30. září do 2. října bude DEPO2015 nabité filmy 
z celého světa. Diváci budou mít příležitost zhlédnout 
30 filmů o  cestování, přičemž zastoupené jsou hrané 
a dokumentární snímky z pěti kontinentů. Pro více než 
polovinu z nich se bude jednat o českou premiéru. Fes-
tival zahájí v  19:30 dvě premiéry ultramaratonských 
dokumentů a  páteční večer bude patřit filmu Moucha 
v kufru francouzského režiséra Quentina Dupieux, který 
si premiéru odbyl na festivalu v  Benátkách. Zakončení 
2. října uvede kultovní film Paříž, Texas, německého re-
žiséra Wima Wenderse, který poběží na původní 35mm 
filmové kopii. Pro kompletní program a předprodej sle-
dujte www.irmf.cz.

Kulturní tipy

T I P  N A  Ř Í J E N
     09, 16 a 23/10

NC Borská pole
Truhla 
pokladů

Truhly plné pokladů se 
v říjnu otevřou hned tři-
krát a  mohou obohatit 

váš rodinný rozpočet. Stačí přijít do nákupního 
centra na Borských polích a nakoupit minimálně 
za 2 000 Kč. Jaká jsou pravidla? Nejprve si soutěžící 
zvolí kategorii, ve které bude soutěžit. Za každou 
utracenou tisícikorunu si pak může vzít jeden klíč. 
Když se mu podaří truhlu otevřít, vybere si obálku 
s výhrou. V ní najde třeba další nákup, poukaz na 
nákup do některého z obchodů NC Borská pole. 
A jako bonus se 16. října bude hrát také o lákavé 
pobyty v  lázních Jáchymov. Ty se specializují na 
léčbu obtíží pohybového aparátu a  jde o  jediné 
lázně u nás, kde se léčí pomocí radonu. Zábavná 
hra Truhla bude vaše nakupování provázet 9., 16. 
a 23. října vždy od 12 do 17 hodin. Více informací  
na www.iborskapole.cz.

 od 01/10

Vytiskněte si  
jaderný reaktor

Stačí běžná 3D tiskárna, šikov-
né ruce a pár desítek hodin tr-

pělivé práce a můžete se stát vlastníkem turbíny, větrné 
elektrárny nebo rovnou celého Temelína. S novým škol-
ním rokem spustila Skupina ČEZ unikátní projekt sta-
vebnice energetických zařízení pro 3D tiskárny. Detailně 
propracované modely v částečném řezu jsou určené ze-
jména jako výukové pomůcky pro pochopení principů 
výroby elektřiny v různých typech elektráren, potěší ale 
i všechny technické fandy, modeláře a kutily. Vybrat si 
můžete ze šesti modelů různé náročnosti, jako je třeba 
Kaplanova turbína, jaderný reaktor nebo celý areál Te-
melína včetně chladicích věží. Projekt je k dispozici na 
vzdělávacím portálu www.svetenergie.cz ve formě STL 
dat pro 3D tiskárny ke stažení zdarma.

 od 01/10

Měšťanská beseda
TŠ GREGORIADES
Taneční kurzy 
PODZIM 2021

Taneční škola Gregoriades zve do exkluzivních taneč-
ních kurzů, které se konají v  nejkrásnějších tanečních 
sálech v  Měšťanské besedě.  Můžete si vybrat z  několi-
ka termínů tanečních kurzů pro mládež i  dospělé. Na 
tanečních lekcích vás čeká příjemná atmosféra, zábav-
ná forma výuky tance a moderní hudba. Taneční škola 
Gregoriades má tradici ve výuce tance již více než 50 let 
a připravují taneční, na které budete s radostí vzpomí-
nat. Výuka začíná od října 2021, přihlášky a informace na 
tel.: 720 121 060 nebo na www.gregoriades.cz.

 01–03/10

DEPO2015
Trolejbusy 2021

V  letošním roce si připomíná-
me 80 let od zahájení provozu 

a 85 let od zahájení výroby trolejbusů v Plzni. Významná 
výročí si zaslouží velkou oslavu: opět vyjedou do ulic 
historické vozy a  budou pokřtěny dvě nové speciální 
publikace. Jedna mapuje provoz trolejbusů v  ulicích 
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města Plzně a  druhá je věnována výrobě trolejbusů 
značky Škoda. Informace o programu oslav najdete na 
facebooku akce a na www.trolejbusy2021.spvd.cz. 

 02/10  /  13:00

ZOO
Na zvířecí oslavu  
s plyšáky

Víkendový programový blok 
v zoologické a botanické zahradě nazvaný Hravý pod-
zim ukončí v sobotu 2. října tradiční připomenutí Mezi-
národního dne ochrany zvířat soutěžním odpolednem 
pro celé rodiny před Tropickým pavilonem. I  letos vy-
vrcholí srazem plyšových zvířátek. Akce začne ve 13:00 
hod. a  potrvá do 17:00 hod. Ani tentokráte nebude 
chybět oblíbená naučná stezka. Sraz plyšových zvířátek 
o ceny pro ty nejzajímavější je naplánován na 14:30 hod. 
V  listopadu se pak můžete těšit na Advent na statku 

Lüftnerka, který začíná poslední listopadovou sobotu 
tradičně zdobením adventních věnců.

 09–10/10

Galerie Hess,  
Na Roudné 59
III. Festival  
panenek

Dva tucty tvůrců a sběratelů historických, retro i sou-
časných panenek se sjede do Plzně, aby tu bojovali o ti-
tul nejlepších a  nejkrásnějších panenek, zkrátka Miss 
Panenka. Na panenky šijí, háčkují a pletou, vyrábějí je 
z  různých materiálů, nebo dokonce vracejí do života 
panenky historické. O  vítězi v  kategoriích historické, 
retro, umělecké a reborn panenky rozhodnete vy, ná-
vštěvníci. Doprovodný program nabídne zajímavosti 
o  historii panenek, opravnu panenek, soutěže, tom-
bolu a  chybět nebude ani sobotní hudební vystou-
pení Jarka Šimka.  Začátek akce je po oba dny v 9 ho-
din a  potrvá do 6. hodiny večerní. Vstupné je 100 Kč, 
děti 50 Kč. Více informací naleznete na stránkách 
www.muzeumpanenekplzen.cz.

    DEPO2015
KUK

KUK je první český multižánrový projekt, který cílí na 
návštěvníky ve věku od 10 měsíců do 3 let. Přijďte si 
užít divadlo pro nejmenší diváky, koncert vážné hudby 
pro rodiče s  batolaty, vyzkoušet pohybové a  hudební 
workshopy či zadovádět si do obří herny pro malé prů-
zkumníky. Přijďte se přesvědčit, že umění a zábava pro 
batolata existuje a že i vaše ratolest si KUK zamiluje!

 15–16/10

DEPO2015
Future Gate

Filmový festival sci-fi filmů je 
zpět! Tématem letošního roční-

ku je postapokalypsa. Na plátno se tak dostanou pecky 
jako Mad Max, Vznik kyberpunku, Vetřelec na jevišti 
nebo iShorts. Festival představí různé podoby konce 
tradičního světa a poukáže, jak by taková zkáza ve sku-
tečnosti vypadala, jak jí předejít a co je potřeba změnit. 
Festival probíhá po oba dny od 17 do 22:30 hodin. Více 
informací najdete na www.futuregate.cz. 

09–
12/10

T I P  N A  Ř Í J E N
     14–17/10

Plzeň
Plzeňský  
festival stepu

Už posedmé se Plzní roze-
zní zvuk stepařských plechů dopadajících na podla-
hu DEPO2015 či Měšťanské besedy, nebo na jeviště 
v ulicích v centru města. Po téměř dvou a půl letech 
se Plzeň konečně opět stane na čtyři dny místem se-
tkání špičkových stepařů od nás i ze zahraničí. Sed-
mý ročník Plzeňského festivalu stepu byl dvakrát 
kvůli pandemii covidu odložen. Nabídne třeba flash 
mob s  více než stovkou účinkujících, ukázky růz-
ných druhů a stylů stepu či workshopy. Hlavní hvěz-
dou festivalu bude opět Daniel Borak ze Švýcarska, 
několikanásobný mistr světa, tanečník a choreograf 
s českými kořeny. Workshop pro veřejnost povede 
ukrajinský stepař Igor Bezdieniezhnykh. Festival 
se koná v  Měšťanské besedě, DEPO2015, open air 
v  ulicích Plzně, na Anglickém nábřeží a  U  Bran-
ky. Vstupenky na Stepařskou show jsou k  dostání 
prostřednictvím www.mestanskabeseda.cz nebo 
v předprodeji na náměstí Republiky 41.
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 17/10  /  10:00–21:00

Parkhotel Plzeň, 
velký sál
AVATAR: Kongres 
vědomého života

Klub AVATAR zve na Kongres vědomého života, na kte-
rém ve 14 hodin Jarda Dušek uvede MUDr. Helenu Más-
lovou v  diskuzi „Transformace a  naděje v  dnešní době“, 
v 17 hodin si poslechnete přednášku kvantového fyzika 
RNDr. Jana Raka, PhDr. „Je náš svět jen dohodnutá in-
formace?“ (studentské vstupné pouze 200 Kč). Součástí 
programu bude i možnost zkusit si přechod žhavého uhlí, 
diskutovat o aktuálních otázkách kolem zdraví, nechybí 
harmonizační koncert, prodej, poradenství, ochutnávky 
a  autogramiády. Celodenní vstupné 990 Kč na GoOut.
net nebo Plzenskavstupenka.cz. Více informací najdete 
na www.avatarklub.cz.  
 

    Plzeň
Plzeňský literární festival

Festival, kde hlavní roli hraje slovo vepsané na papír, 
patří k podzimní Plzni už sedmým rokem. Letos zaostřil 
především na roli české šlechty v české kultuře a litera-
tuře: 24. října zve do křimického zámku na Setkání u kní-
žete Lobkowicze s Martinem Petiškou a českou šlechtou, 
3. listopadu láká Za tajemstvím Lobkowiczké knihovny, 
jedenáctého pak představí první dámu západočeského 
baroka Marii Gabrielu Lažanskou a nakonec dojde i na 
Kryštofa Haranta z Polžic a Bezdružic. Festival však neza-
pomíná ani na dnešek. Ten bude reprezentovat koncert 
Plzeňského dětského sboru, představení nových knih 
západočeských autorů nebo výstava a  beseda Jakub 
Horák, Klapuška a Neandrtálci. Více informací naleznete  
na www.plzenskyliterarnifestival.webnode.cz.

 31/10  /  18:01

Zámek Zbiroh
Halloween  
na zámku

Sraz všech hrůzostrašných by-
tostí jest svolán před bránu zámeckou po odbití šesté 
hodiny večerní. Kdo  tajuplnou stezku potemnělým 
parkem přežije, může se na zámeckém nádvoří veseliti 
i   volby nejkrásnější masky se zúčastniti a příp. zde ve 
středověké krčmě lahodnou krmí halloweenskou hlad 

od 
24/10

 zAmek  Zbiroh

halloween
Duchové a strašidla ožijí 

na zámku Zbiroh v podvečer 31. října. 

Více informací 
pokladna@zbiroh.com
tel.: 602 527 632 
www.zbiroh.com

neděle 31. října od 18:01 neděle 31. října od 18:01 
20212021VSTUPNé NA PRůVOD 

A VESELICI: 100 Kč/OSOBA

T I P  N A  Ř Í J E N
     28/10

Plzeňské 
oslavy vzniku 
republiky

Na čtyřicet atraktivních 
plzeňských míst se opět stane 28. října součástí 
oslav vzniku republiky. Možnost neobvykle strávit 
slavnostní den návštěvou mimořádně výhodně 
zpřístupněných muzeí, galerií, kulturních a sportov-
ních institucí nebo zahrad, mnohde se zajímavým 
speciálním programem, budou mít Plzeňané letos 
popatnácté. Připraveny jsou prohlídky s  průvod-
cem, sousedské procházky, okružní jízdy historic-
kými vozy a tradiční festival pouličního jídla DEPO 
Street Food Market. Mimořádně tento den ožije 
workshopy pro děti, filmy a vzpomínkami na téma 
Minulost a budoucnost Jiráskova náměstí. Součástí 
programu je rovněž nově připravená stezka Z Ham-
burku na Petrohrad, která účastníky seznámí s his-
torií této čtvrti, jež se začala psát v sedmdesátých 
letech předminulého století. Více na www.plzen.eu.

svůj zaháněti a roztodivnými lektvary ji zapíjeti. Lucer-
ničky si raději vezměte sebou. Více informací najdete 
na www.zbiroh.com.

 02/11  /  19:00

Měšťanská beseda
Skotsko

Petr Blahuš zve na pouť bájnou 
krajinou keltských druidů, 

drsných hor, zachmuřených lochů, skrývajících možná 
dosud pravěké nestvůry, opuštěných mořských fjordů 
a  desítek ostrovů rozsetých podél mohutných útesů 
západního pobřeží jedné z  nejkrásnějších zemí Evro-
py. Navštívíte s ním i půvabné a neprávem opomíjené 
východní pobřeží Skotska i  skoro neznámá historická 
městečka pod jižními svahy skotské Highlands. A na zá-
věr si připijte keltským pozdravem „Slanth wath“ a skot-
ským národním nápojem, známým už druidům – Uisgh 
beatha, živou vodou, známou u nás jako whisky.
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05–11/11       CineStar, Kino Beseda

Juniorfest
Na začátku listopadu proběhne 14. ročník MFF Juniorfest, který 
se zaměřuje na filmovou tvorbu pro děti a mládež. Diváci se do 
kinosálů vrátí po dvou letech – třináctý ročník totiž musel vzhle-
dem k pandemii proběhnout online. A protože se tahle varianta 
líbila, bude letošní ročník hybridní: týden v kinech a k tomu de-
set dní online. V Plzni se festival odehraje v multikině CineStar 
a nově v Kině Měšťanská beseda. 

Těšit se můžete třeba na irský snímek Dating Amber nebo ro-
dinný snímek Kouzelná škola. Sledujte www.juniorfest.cz nebo 
Facebook MFF Juniorfest, kde se dozvíte nejaktuálnější infor-
mace o připravovaných filmech a doprovodných akcích.

Cinema City, Kino Káčko, Kino Beseda

Festival pana Rifkina / komedie
O Woodym Allenovi se v poslední době píše hlavně v souvislosti s jeho mi-
nulostí a dost kontroverzním chováním, on sám se k tomu odmítá jakkoliv 
vyjadřovat a místo toho dál ve svých pětaosmdesáti točí filmy. Festival pana 
Rifkina se bude odehrávat v San Sebastianu, kde se koná další ročník prestiž-
ní filmové přehlídky. Sem přijíždí i postarší Mort Rifkin, jehož manželka Sue 
pracuje ve filmovém průmyslu, a její svěřenec, šarmantní režisér Phillipe, tu 

bude promítat svou novinku. A Mort začíná mít čím dál víc pocit, že s ním Sue něco má. Jenže nechat se strhnout 
filmovým festivalem je i pro tohohle starého bručouna jednoduché a čím víc přemýšlí o tom, jestli mu jeho man-
želka nasadila parohy, tím víc má pocit, jako by on sám byl hrdinou filmu. Jen neví, jestli je to drama, komedie, 
horor nebo něco mezi tím. Hlavní role svěřil Allen Wallaci Shawnovi a Gině Gershon, ale dorazí třeba i držitel dvou 
Oscarů Christoph Waltz. Kino Káčko uvede 30. září, kino Beseda uvede 14. října.

od 30/09

CineStar, Cinema City, Kino Káčko, 
Kino Beseda

Není čas zemřít / akční / dobrodružný
Daniel Craig se měl s rolí Jamese Bonda rozloučit už před několika měsíci, na-
neštěstí covid měl jiné plány. Není čas zemřít je však film, na jaký stojí za to si 
počkat, protože se v něm bude nejen loučit Craig, ale taky uzavírat příběh, 
který tvůrci načali už v Casino Royale. Agent 007 už není James Bond. Ten ode-
šel na odpočinek poté, co dostal do vězení šíleného Blofelda, ovšem hrdinové jako on dlouho odpočívat nemohou. 
Na scéně se totiž objeví nová hrozba. Bondův přítel Felix Leiter, jenž pracuje pro CIA, ho požádá, aby mu pomohl 
vypátrat uneseného vědce, a bývalý agent s povolením zabíjet zjistí, že nejde o obyčejný únos a že v něm má prsty 
nebezpečný šílenec. Jenže to je jen začátek. Bond se musí vrátit do světa špiónů, tam na něj není nikdo zvědavý. 
Britská tajná služba si za něj našla náhradu, jeho bývalá láska Madeleine Swann na něj nečeká s otevřenou náručí 
a svoje poslední slovo ještě neřekl ani Blofeld. Jenomže na svět se řítí katastrofa, které může zabránit jedině Bond. 
Bez ohledu na to, jestli na něco takového ještě má. Vedle Daniela Craiga se vrací Ralph Fiennes, Naomie Harris nebo 
Léa Seydoux, nově se objeví držitel Oscara za Bohemian Rhapsody Rami Malek nebo nastupující superstar Ana de 
Armas. Kino Káčko uvede 1., 3. a 9. října, Kino Beseda uvede 11. října.

od 30/09
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CineStar, Cinema City, Kino Káčko, 
Kino Beseda

Karel / dokumentární
Česko a Československo snad nikdy nemělo takovou hudební hvězdu, jakou 
byl Karel Gott. A těžko si představit, že se v nejbližší době objeví někdo, kdo 
by se mu mohl rovnat. Ať už do popularity, nebo do pěveckých schopností. 
Když před dvěma lety zemřel, zastavila se na chvilku celá země, Gott byl na-

štěstí z těch umělců, po kterých nám toho zůstalo tolik, že je jisté, že se na něj jen tak nezapomene. A přispět by 
k tomu měl i dokument Karel, který natočila zkušená režisérka Olga Malířová Špátová. Ta s Gottem strávila celý rok 
a dostala unikátní příležitost nahlédnout do jeho soukromí a povídat si s ním o věcech, které si nechával hlavně 
pro sebe. Pokoušela se natočit nikoliv oslavný medailonek, ale intimní příběh člověka, jehož zná každý Čech, ale 
málokdo měl možnost poznat ho doopravdy. Jaký byl jako manžel a malíř? Byl jiný, když potkal svoje fanoušky 
a když se zavřel před světem doma? A jaká místa byla navždycky zapsaná v jeho srdci? V Karlovi to všechno zjistíte. 
Kino Káčko uvede 8. a 17. října, Kino Beseda 10. a 17. října

od 07/10

CineStar, Cinema City, Kino Káčko, 
Kino Beseda

Minuta věčnosti / drama / thriller
Petr je kardiochirurg a jeden z nejlepších ve svém oboru. Jeho dcera Lucie trpí 
těžkou srdeční nemocí a bez operace nepřežije, je tedy logické, že se jí ujme sám 
její otec. Naštěstí to dopadlo dobře a ti dva teď mají šanci to společně oslavit. 
Rozhodnou se odjet na Island. Daleko od lidí, od všeho, co znají a do divočiny, 
kde není nic. Jen oni sami, jejich myšlenky a to, co si musí konečně vyříkat. Petr kdysi opustil svou manželku a Lucie mu 
to dodnes neodpustila, nikdy k sobě neměli moc blízko, ale teď dostali šanci věci změnit. Lucie však během jednoho 
výšlapu zkolabuje a Petr začne váhat, jestli při operaci udělal všechno tak, jak měl, nebo svou dceru ohrozil. Anebo je to 
celé jinak? Jiří Langmajer a Martina Babišová se na Island vydali spolu s režisérem a cestovatelem Rudolfem Havlíkem, 
autorem filmů Po čem muži touží nebo Bábovky. Kino Káčko uvede 7. října, Kino Beseda uvede 13. října.

od 30/09

CineStar, Cinema City, Kino Káčko   

Láska na špičkách / komedie / romantický
Sympatická a krásná Tereza měla nejspíš trošku jiné představy o svém životě. Původně to byla úspěšná primabalerí-
na, ale ošklivé zranění jí ukončilo kariéru, a tak se s manželem odstěhovala z Prahy do Broumova, kde rekonstruuje 
starý rodinný mlýn a přivydělává si tím, že učí tancovat místní malé slečny nebo jejich maminky. Jenže se jí tak tro-

od 14/10

CineStar, Cinema City, Kino Káčko

Myši patří do nebe / animovaný
Animovaný film, který vznikl v koprodukci Francie, Polska, Slovenska a České 
republiky, má ambice ukázat, že i v Evropě zvládnou vyprávět příběhy, které 
snesou srovnání s tím nejlepším třeba i od studia Pixar. Myši patří do nebe se 
točí kolem myšky jménem Šupito. Ta je sice ve skutečnosti pořádný strašpy-
tel, ale před svým okolím předstírá, že se nebojí ničeho. A hodlá to dokázat 
i tím, že ukradne chlupy z ocasu lišáka Bělobřicha. Jenomže následná honička skončí pro oba zvířecí nepřátele 
katastrofou a oni se ocitnou v nebi. A vedle sebe. Rádi by se vrátili zpátky na zem, kvůli tomu však budou muset 
projít spoustu nebeských atrakcí a hlavně to udělat společně. Nemají se rádi, ale potřebují se. A během dlouhé 
a nebezpečné cesty možná přijdou na to, že mají společného víc, než by si mysleli. A že by možná nemuseli být 
nepřáteli. Režírovali Jan Bubeníček a Denisa Grimmová. Kino Káčko uvede 9., 10. a 17. října.

od 07/10
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chu rozpadá život, protože její muž by se rád vrátil do hlavního města, dochází jí optimismus i energie, a to je jen za-
čátek jejích problémů… přesto se svými malými tanečnicemi připravuje vystoupení, s jakým by se mohly předvést 
i v Praze, jenže je tu jeden problém. Budou jim muset pomoci dospěláci, konkrétní místní dobrovolní hasiči. A těm 
se do balerínek zrovna moc nechce. A při nacvičování tanečního vystoupení s profesionálními nemehly nejen že 
Tereza přijde na jiné myšlenky, ale možná se sblíží i s někým, vedle koho by mohla být konečně zase šťastná. Hlavní 
role si rozdělili Vica Kerekes, Ondřej Veselý, Pavel Nový nebo Jakub Kohák. Kino Káčko uvede 16. a 22. října.

CineStar, Cinema City, Kino Beseda

Poslední souboj / drama / historický
Režisér Ridley Scott historické velkofilmy umí. Natočil slavného Gladiátora 
i povedené Království nebeské a teď se spolu s ním podíváte do Francie čtr-
náctého století. Tady žijí i Jean de Carrouges se svou manželkou Marguerite 
a jeho dlouholetý přítel Jacques Le Gris. A právě toho Marguerite obviní, že ji 
napadl. Le Gris tvrdí, že lže a je nevinný, de Carrouges ovšem trvá na omluvě, 
i když sám o pravdomluvnosti svojí manželky pochybuje. Ve hře je ovšem 

rytířská čest, staré přátelství a možná i něco mnohem víc. Ani jeden z mužů nehodlá ustoupit a de Carrouges se 
rozhodne vyzvat Le Grise na souboj na život a na smrt. A po svolení krále k němu nakonec i dojde. Kdo zvítězí, 
ten může říct, že na jeho straně jsou pravda i bůh. Poslední oficiální souboj v dějinách Francie může začít! Hlavní 
role přátel, kteří se musí postavit proti sobě, si zahráli Matt Damon a Adam Driver, ženu mezi nimi ztvárnila talen-
tovaná Jodie Comer a objeví se i Ben Affleck. Ten s Damonem napsal i scénář, a když si tyhle dvě herecké hvězdy 
sedly za psací stůl naposledy, byl z toho Dobrý Will Hunting, který jim vynesl Oscara. Kino Beseda uvede 28. října.

od 14/10

CineStar, Cinema City, Kino Káčko

Vlk a lev: Nečekané přátelství / dobrodružný
Dvacetiletá Alma studuje hru na piano, ale teď se rozhodla dát si pauzu. Ne-
jen od školy, ale i od lidí. Na čas se chce přestěhovat na malý ostrov upro-
střed Kanady, který leží daleko od civilizace a jediný člověk široko daleko je 
její dědeček. Pak ovšem na ostrově havaruje letadlo a Alma zjistí, že nehodu 
přežilo malé lvíče určené pro výcvik v  cirkusu a  také vlčí mládě. A  ona se 
rozhodne ujmout se jich. Uprostřed divočiny se o ně stará, vidí je růst, cvičí 
je a hraje jim na klavír. A i když se postupně z obou roztomilých zvířátek stávají velké šelmy, ti tři si skvěle rozumí. 
Jenomže pak se ozve civilizace, Alma navíc skončí v nemocnici a její zvířecí přátelé putují do rezervace, respektive 
do cirkusu. Ale vlk Mozart je paličák a přátelé mu chybí, a tak se rozhodne vzít roha a najít jak lvího kámoše, tak 
i lidskou kamarádku. Putování kanadskou divočinou začíná. Kino Káčko uvede 16. října.

od 14/10

CineStar, Cinema City, Kino Káčko

Venom 2: Carnage přichází / akční / sci-fi 
Ještě před pár lety byl Eddie Brock zkrachovalý novinář, který toužil po ná-
vratu na výsluní a doufal, že napraví i vztah s bývalou ženou. Jenže to, co 
dostal, mu obrátilo život vzhůru nohama. Teď se musí dělit o svoje tělo s mi-
mozemským symbiontem, díky němuž se dovede změnit v obří monstrum, 
které rádo ukusuje lidem hlavy. Jen těm zlým, na to se Eddie snaží dohlí-
žet, ale není to žádná sranda. Ti dva rozhodně nejsou přátelé, ale vzhledem 

k tomu, že obývají stejné tělo, musí se spolu naučit vycházet. A teď k tomu mají další důvod. Vlastního symbionta 
totiž dostal i Cletus Kasady, masový vrah. Na rozdíl od Eddieho si užívá, že mu neublíží kulky a že má najednou 
mnohem víc možností, jak masakrovat lidi a hodlá si to užít. Zastavit ho můžou jedině Brock s Venomem, musí ale 
přijít na to, jak spolupracovat. Jinak skončí pod drnem dřív, než jejich superhrdinská kariéra vůbec začne. Hlavní 
roli si zopakoval Tom Hardy, proti němu se postaví Woody Harrelson. Kino Káčko uvede 15. a 23. října.

od 14/10
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CineStar, Cinema City    Halloween zabíjí / horor
Michael Myers je hororová ikona stejně slavná jako Freddy Krueger nebo Jason Voorhees. Teenagery masakruje už 
od sedmdesátých let a v roce 2018 se vrátil spolu s Jamie Lee Curtis, která s ním bojovala v úplně prvním filmu. A byl 
to hit. A i když na jeho konci zůstal Michael uvězněný v hořícím domě, fandové hororů moc dobře vědí, že zabít 
někoho jako je on bývá obvykle mnohem těžší. Michael přežil i  tentokrát. A masakr pokračuje. Halloween zabíjí 
se odehrává ve stejnou noc jako předchozí film, vlastně začíná pár minut po jeho konci a Michael opět loví Laurie 
Strode a její rodinu. A kdokoliv se mu postaví do cesty, skončí hodně ošklivě. Jenže teď už o Michaelovi celé město 
ví a jeho obyvatelé jsou odhodlaní zastavit ho a zabránit dalšímu masakru. Do ulic vyrážejí desítky lidí, kteří chtějí 
slavného nezastavitelného zabijáka jednou provždy sprovodit ze světa. Bude to ale stačit?

od 21/10

CineStar, Cinema City     Zpráva / drama / válečný 
Slovenský režisér Peter Bebjak zvládá posledních pár let posílat do kin filmy, které jsou velmi dobré a mnohé z nich 
dokonce bez problémů obstojí v evropském měřítku. Zpráva je jeho možná nejambicióznější snímek. Děj se odehrává 
v osvětimském koncentračním táboře v roce 1944. Šestadvacetiletý Fredy a dvacetiletý Valér se rozhodnou z tohohle 
pekla na zemi utéct. Nejdříve se na tři dny schovají přímo v táboře, aby počkali, až je nacisté přestanou hledat, pak je 
čeká samotný útěk. Jsou slabí a vysílení a před nimi je sto kilometrů plných nelítostné divočiny a nebezpečných hlídek. 
Potřebují se dostat do Československa, ale nejen proto, aby přežili. Ale aby mohli světu říct, jaké hrůzy se v Osvětimi 
dějí. Jenže přesvědčit lidi o tom, co se děje za ostnatým drátem a že krutost nacistů je mnohem větší, než si lidé dovedli 
vůbec představit, nebude vůbec nic jednoduchého. Hlavní role si zahráli Noël Czuczor, Peter Ondrejička a Ondřej Malý. 

od 14/10

CineStar, Cinema City, Kino Káčko

Rozbitý robot Ron / animovaný 
Barneymu je dvanáct, chodí do sedmé třídy a nemá moc kamarádů. Je pře-
svědčený o tom, že za to může fakt, že nemá vlastního robota. Žije totiž ve 
světě, kde má mrňavého robota skoro každý a díky nim si lidé hledají kamará-
dy, seznamují se a užijí si spoustu srandy, Barneyho táta o tom ale nechce nic 
slyšet. Jenže se nakonec nechá přemluvit a pořídí mu Rona. Rychle se ale uká-
že, že Ron není jako ostatní roboti. Je to sice stroj a vypadá podobně, ale je… no je prostě trochu blbej. Příkazy bere 
doslova, občas svého majitele omylem urazí, a když ho člověk spustí na chvilku z očí, hned je malér. Ron je rozbitý, 
chybí mu část kódu, ale na druhou stranu se tím liší od všech ostatních robotů a Barney zjistí, že mu unikátnost jeho 
nového kámoše vlastně vyhovuje. Takže když si Ronovi výrobci řeknou, že si ho odvezou zpátky a hodí ho do drtičky, 
Barney se rozhodne vzít spolu s ním roha. A dojde mu, že opravdové přátelství není o tom, že by bylo dokonalé, ale 
právě naopak. Kino Káčko uvede 23. a 24. října.

od 21/10

CineStar, Cinema City, Kino Káčko

Duna / sci-fi
Román Franka Herberta Duna je považovaný za nezfilmovatelný. V minulosti 
se ho pokusil zadaptovat David Lynch a vznikla i televizní verze, ani v jednom 
případě to ale nebylo ono. Teď se ho pokusí převést na plátno Denis Villeneu-
ve, tvůrce filmů jako Blade Runner 2049 nebo Příchozí. Podíváme se do daleké 
budoucnosti na planetu Arrakis, kde se těží koření potřebné pro cestování ves-
mírem. Reálně tak platí, že kdo ovládá Arrakis, ovládá celý vesmír. Teď ho dostal 

do své správy rod Atreidů, jenže ve skutečnosti jde o past. Jejich dlouholetí protivníci Harkonnenové mají v plánu je 
vyhladit a planety se zmocnit a skoro se jim to podaří. Mladý Paul Atreides ale přežije a ukryje se v poušti, daleko od 
civilizace a v místech, kde se nebezpečí skrývá na každém kroku. A taky tu žijí Fremeni, původní obyvatelé Arrakisu, 
kteří začnou být toho názoru, že Paul je vyvolený. A že může změnit osud celého vesmíru. V hlavních rolích se objeví 
mladé hvězdy Timothée Chalamet a Zendaya, ale i zkušení Josh Brolin, Jason Momoa, Oscar Isaac, Dave Bautista nebo 
Rebecca Ferguson. Kino Káčko uvede 24. a 30. října.

od 21/10
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Zámek Zbiroh
Románsko-gotický hrad se vynořuje na sklonku 12. století 
a je tedy nejstarším šlechtickým sídlem u nás, což připomíná 
i nejstarší samostatně stojící věž v Čechách nebo nejhlubší 
studna v Evropě. 

Zámecká expozice 
Přenese vás do časů dávno minulých, kdy zámek vlastnili 
velikáni jako Karel IV. nebo Rudolf II. Prohlídkový okruh 
je také protkán velice poutavým příběhem o minulosti 
i současnosti rytířů templářského řádu. Na závěr prohlídky 
vás uvedeme do monumentálního Muchova sálu, kde mimo 
jiné vznikla Slovanská epopej. 

Středověká krčma U Rudolfovy kratochvíle 
Nabídneme pohár dobrého vína, žejdlík pivního moku 
a něco dobrého k snědku k tomu. 

Historické kongresové centrum

TIP
VÝLET
NA VÁŠ

Wellness hotel
Restaurace
Zámecká expozice

Praha

Pouze 20 minut od Prahy po dálnici D5 

zbiroh

Exit 41
Plzeň

www.zbiroh.com

Aktuální info 
a otevírací doba na

Chateau hotel Zbiroh
Je jediným hotelem, kde můžete strávit noc v komnatách, 
ve kterých pobývali například Alfons Mucha, Ema Destinová 
a mnoho významných českých panovníků… 
Součástí hotelu je i wellness, které je vybudováno v prostorech, 
kde kdysi zasedal Přemysl Otakar II. se svou družinou. 
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RESTAURACE Názor Rudolfa Špotáka  |  To nejlepší z restaurací  

 

Styl plzeňských restaurací
pod drobnohledem Rudolfa Špotáka

Z dětství si spíše pamatujeme věci, které jsme neměli rádi. Určitě si všichni 
vzpomenou na školní jídelnu, takže nenáviděné plíčky na smetaně a mlé-
ková polévka jsou to, co mi z  dětství přijde na mysl. Ale celkově mám 
vztah k jídlu velice pozitivní, což je na mně asi i vidět.

Nejradši mám italskou kuchyni, ideálně mořské plody, ale je samozřejmě 
lepší dávat si je někde u moře, aby byly čerstvé. A pak můžu těstoviny 
v jakékoliv podobě. A moc rád mám i kuchyni japonskou. Ovšem pokud 
je dobrá kachna s červeným zelím a knedlíkem a k tomu sklenice piva, 
tak tím určitě nepohrdnu. Stejně jako dalšími klasikami české kuchyně. 

A nějaký zajímavý zážitek s jídlem? Asi když jsem poprvé viděl running sushi v Praze. Musím se ale přiznat, 
že asi nejsilnějším gurmánským zážitkem pro mne bylo první maso, které jsem vyudil v udírně, kterou jsem 
sám postavil. To je takový zážitek, na který se nezapomíná.

Rád chodím do restaurací, rád chodím na jídlo, protože sice rád vařím, ale jsem líný. Vařím dobře, vařím rád, 
ale málo… a pokud si vařím, tak si dělám určitě maso a zeleninu, ať to bude nějaká pečeně se šťouchanými 
brambory nebo grilovanou zeleninou. Ale od té doby, co jsem postavil výše zmíněnou udírnu, tak z vaření 
jsem se přesunul na uzení klobás, mas, sýrů, ryb… prostě všeho, co udit jde.

Na italská jídla rád chodím v Plzni do Ranga, a když mám chuť na českou klasiku, tak do Švejka, na Spilku 
nebo do Lékárny. A když jde o pořádný flák masa nebo hamburger, tak chodím do Comixu, který se nám 
teď přestěhoval z náměstí do Bohemky. 

Co se týče kaváren, tak tam ovšem tak vyhraněný nejsem. Možná je to tím, že nejčastěji piju kávu v kancelá-
ři. Mám-li jít někam na kávu, tak se u toho chci hlavně rozhlížet, takže si vyberu jakoukoli kavárnu kdekoliv 
na náměstí nebo někde, kde je dobře vidět na lidi, kteří chodí okolo. Což je právě v létě moc hezké… 

Rudolf Špoták, 
náměstek hejtmanky pro oblast sociálních věcí

 od 01/10

el Cid
Podzimní  
steakové a mořské 
speciality v el Cidu

S podzimem se mění v restauraci el Cid hlavní menu. 
Šéfkuchař restaurace do jídelního lístku zařadí i suro-
viny, které jsou s  podzimem spojené. Ve  stálé i  spe-
ciální nabídce najdete lesní hříbky, lanýže, podzimní 

zeleninu nebo ovoce. V  měsíci říjnu se můžete těšit 
na steakové pokrmy z vepřové panenky, hovězího en-
trecôtu nebo kachního masa. Ty budou doplňovat 
speciality středomořské kuchyně, jako je vyhlášené 
carpaccio z  chobotnice, krevety na česneku nebo 
čerstvé pečené mořské ryby s  grilovanou zeleninou. 
A pokud si budete přát gurmánský zážitek, tak si ob-
jednejte vařeného humra, kterého v  této restauraci 
umí excelentně. Ke všem specialitám v  této restaura-
ci najdete ve vinné kartě i  velké množství kvalitních 
vín hlavně z  oblasti Španělska, Francie či Moravy.  
Více na www.elcid.cz.

„Ten nejúžasnější požitek z jídla…“
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To nejlepší z restaurací  

Máte chuť na opravdu dobrou korejskou a viet-
namskou kuchyni? Pak přijměte pozvání třeba 
na oběd! V  Olympii v  Plzni otevřela nová re-
staurace, kde si můžete pochutnat na skutečné 
kuchyni Dálného východu a  navíc si tu můžete 
i koupit originální asijské suroviny a potraviny. 

Korejská kuchyně nabízí úžasné kombinace vý-
razných chutí kořeněného masa s čerstvou zele-
ninou a rýží. V restauraci Han Food ji připravují 
v moderním a rychlém pojetí a autentický kon-
cept přichází s velmi oblíbeným druhem stravo-
vání, kdy si jídlo sami vybíráte, ale na stůl je vám 
již servírováno. 

Dát si tu můžete například bibimbap, tedy resto-
vanou zeleninu s vejci a hovězím s rýží a domá-
cí pikantní omáčkou a  sójovou omáčkou nebo 
dweji galbi, což je grilovaná hovězí krkovice 
v domácí sladké marinádě podávaná s čerstvými 
salátovými listy, rýží a dipem, nebo třeba pikant-
ní polévku kimchi s hovězím masem. 

Jídel je na výběr bohatá paleta a  rádi vám je 
zabalí i s sebou. V nabídce jsou boxy obsahující 
předkrmy, hlavní jídlo a polévku.

Více informací naleznete na www.hanfood.cz  
a na www.olympiaplzen.cz.

od 01/10

Olympia Plzeň

Han Food

 03/10  /  11:00–19:00

Klášter Chotěšov
STREET FOOD  
festival & Párty

Babí léto plné skvělého jíd-
la a  zábavy – to je první říjnová neděle na Chotěšově. 
V doprovodném programu vystoupí DJ Cider a pro děti 
je připravena pohádka Žebrák a  princezna. Připrave-
ny jsou i  workshopy, dyzajn zóna či dřevěný kolotoč. 
Vstupné 150 Kč.

 08–09/10

Nádvoří Plzeňského 
Prazdroje
Brewstock 2021

Šestý ročník pivně kulturního 
festivalu minipivovarů opět přinese prezentaci pivovarů, 
tematické besedy a diskuze se sládky či majiteli a pocho-
pitelně i premiéry nejnovějších piv. Chybět samozřejmě 
nebude ani rozmanitá nabídka výborného jídla. Vstup je 
zdarma, více informací najdete na www.brewhemian.eu.

 17/10  /  09:00–15:00

U Matoušů
Svatohavelské 
posvícení

Tradiční posvícení se konalo 
první neděli po svatém Havlovi již od konce 18. století 
a selský dvůr U Matoušů tuhle tradici drží dál. Ponořte se 
tu do chutí a vůní rozmanitých tradičních potravin a po-
krmů. Vyzkoušejte si stará řemesla nebo nakupte krásné 
dárky pro své blízké. Součástí akce bude i vystoupení fol-
klorních souborů z Plzně a okolí.

 17/10  /  10:00–17:00

Hrad Švihov   
 Jarmark  
na hradě Švihov

Nádvoří hradu obsadí výrobci 
originálních řemeslných produktů,  producenti tradič-
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RESTAURACE To nejlepší z restaurací  

U Mansfelda
Dřevěná 9, Tel.: 377 333 844, 
www.umansfelda.cz
Otevírací doba Restaurace: 
po–čt 11:00–23:00,  
pá–so 11:00–24:00, 
ne 12:00–22:00 hod. 
Vinárna: út–čt 16:00–23:00, 
pá–so 16:00–24:00 hod.

Restaurace a vinárna u Mansfelda zvou na příjem-
né posezení v srdci města Plzně. Přijďte si pochut-
nat u pokrmů vařených z prvotřídních surovin. 
V  menu najdete jídla klasické české i evropské 
kuchyně, s masem i bez masa, saláty, ryby i spe-
ciality k pivu či dezerty. Hlavní chloubou restau-
race je pivo Pilsner Urquell čepované z tanku. Ale 
restaurace nezapomíná ani na milovníky jiných 
nápojů. Vinná karta reprezentuje prověřená česká 
i zahraniční vinařství. Stejnou nabídku naleznete 
i v  suterénu, ve stylové vinárně, kterou můžete 
zvolit jako skvělé místo pro rodinnou oslavu či 
firemní večírek.

ních pochutin a prodejci občerstvení. Děti se mohou tě-
šit na program, který cílí na jejich hravost a šikovné ruce, 
a tak si tu krásný podzimní den užije určitě celá rodina. 

 23–24/10

Zámek Kozel   
 Podzimní jarmark  
na zámku Kozel

Oblíbený jarmark oživuje tra-
dičně zámecký park a  okolí zámku. Najdete tu módní 
doplňky, šperky i skvělé jídlo – ať už to k okamžité kon-
zumaci, anebo to, které si budete odnášet domů. Pro-
gram pamatuje i na děti, takže si návštěvu jistě užije celá 
rodina. Jarmark se koná po oba dny od 10 do 17 hodin.

 28/10  /  10:00–17:00

DEPO2015
DEPO Street Food 
Market 

Už je tu podzim, a  tak je po-
třeba se trochu zahřát. A co třeba oslavit státní svátek 
skvělým jídlem? Tak nevařte a přijďte hladoví! Nechte se 
vtáhnout do živé atmosféry pouliční gastronomie a zlá-
kat vůní a chutí odlehlých konců světa, ochutnejte dob-
roty z daleka i blízka, potkejte se s přáteli nad skvělým 
jídlem a plnou skleničkou. Připraven bude i doprovodný 
program pro děti.

 11–14/11

U Mansfelda  
Martinská husa

V  restauraci U  Mansfelda 
si od čtvrtka 11. do neděle  

14. listopadu užijete pravé martinské posvícení! Svátek 
svatého Martina tu oslavíte s pěkně velkou martinskou 
husou a  k  ní se budou podávat dobroty, které ocení 
všichni milovníci pravé české kuchyně. Těšit se můžete 
na mandlovou nádivku, bílé hlávkové zelí a  tři druhy 
knedlíků. V nabídce bude i pravý husí kaldoun s nud-
lemi a  játrovými knedlíčky. Chybět pochopitelně ne-
může ani svatomartinské víno, které se v nabídce ob-
jeví 11. listopadu. Martinská husa stojí 390 Kč na osobu 
a místo je dobré si předem zarezervovat na telefonním 
čísle 377 333 844.

T I P  N A  Ř Í J E N
     od 01/10

CrossCafe  
– V Plzni  
jsme doma!

Už je to čtrnáct let, co 
se v  Jungmannově ulici otevřelo vůbec první 
CrossCafe. Dnes má jeho síť 20 poboček a  může 
se pyšnit novou moderní výrobnou, kde pro vás 
pečou a připravují vše od lahodných dortů až po 
vlastní pečivo. Každá kavárna připravuje denně 
čerstvé sendviče, jogurty nebo saláty, které mů-
žete kombinovat do výhodných menu. Hlavní 
předností sítí kaváren CrossCafe je jejich vlastní 
směs kávy, která se praží v malé rodinné pražírně 
v Itálii. Na mlýnku najdete také pravidelně se stří-
dající výběrové jednodruhové kávy. V Plzni může-
te CrossCafe navštívit na pěti místech a kdyby se 
vám po jejich dobrotách zastesklo na horách, pak 
další najdete v Železné Rudě. Více informací nalez-
nete na www.crosscafe.cz.
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Divadlo

Velké divadlo DJKT
Smetanovy sady 16, Plzeň, tel.: 378 038 128, předprodej vstupenek: Smetanovy  
sady 16, Plzeň, tel.: 378 038 190, po–pá 9–18 hod., www.djkt.eu 

 1. 10. 19:00 Broučci – opera (DE -TIT-)
 3. 10. 19:00 Korzár – balet
 5. 10. 19:00 Brouk v hlavě – činohra
 6. 10. 19:00 Prodaná nevěsta – opera (DE -TIT-)
 10. 10. 10:30 Matiné: Jan Hnyk – opera, foyer
  16:00 Postřižiny – činohra
 14. 10. 19:00 Soumrak bohů – činohra
 16. 10. 18:30 Lektorský úvod: Věc Makropulos – foyer
  19:00 Věc Makropulos – opera, premiéra, P
 19. 10. 19:00 Broučci – opera (DE -TIT-)
 20. 10. 19:00 Každý má svou pravdu – činohra
 21. 10. 19:00 Labutí jezero – balet
 22. 10. 19:00 Italka v Alžíru – opera (CZ, DE -TIT-)
 23. 10. 19:00 Věc Makropulos – opera (DE -TIT-)
 24. 10. 19:00 Labutí jezero – balet
 27. 10. 19:00 Korunovace Poppey – opera (CZ, DE -TIT-)
 28. 10. 19:00 Postřižiny – činohra
 29. 10. 19:00 Neapolská choroba – činohra
 30. 10. 19:00 Balet Gala – mezinárodní přehlídka žáků baletních škol

Nová scéna DJKT
Palackého náměstí 30, Plzeň, tel.: 378 038 059, předprodej vstupenek:  
Smetanovy sady 16, Plzeň, tel.: 378 038 190, po–pá 9–18 hod., www.djkt.eu

 2. 10. 19:00 Elisabeth – muzikál
 3. 10. 14:00 Elisabeth – muzikál
  19:00 Elisabeth – muzikál
 5. 10. 19:00 Carmen – opera (CZ, DE -TIT-)
 6. 10. 19:00 Něco shnilého! – muzikál
 7. 10. 19:00 Něco shnilého! – muzikál
 9. 10. 19:00 Španělská muška – činohra
 14. 10. 19:00 Anastázie – poslední dcera cara – balet
 16. 10. 19:00 DONAHA! – muzikál
 23. 10. 18:30 Lektorský úvod: Vánoce na poušti – foyer
  19:00 Vánoce na poušti – činohra, premiéra, A
 24. 10. 14:00 Billy Elliot – muzikál
  19:00 Billy Elliot – muzikál
 26. 10. 19:00 Vánoce na poušti – činohra
 27. 10. 19:00 My Fair Lady – muzikál
 28. 10. 19:00 My Fair Lady – muzikál
 29. 10. 19:00 Netopýr – opereta (DE -TIT-)
 31. 10. 10:30 Muzikálové matiné Martina Holce – muzikál, foyer
  10:30 9. Baletní ateliér – balet, baletní sál

Malá scéna DJKT
Palackého náměstí 30, Plzeň, tel.: 378 038 439, předprodej vstupenek: Smetanovy 
sady 16, Plzeň, tel.: 378 038 190, po–pá 9–18 hod., www.djkt.eu

 1. 10. 19:00 Králičí nora – činohra
 2. 10. 17:00 Papageno v kouzelném lese – opera
 3. 10. 15:00 Papageno v kouzelném lese – opera
  17:00 Papageno v kouzelném lese – opera

 9. 10. 17:00 Otřást vesmírem (Intro ’21) – muzikál, premiéra
 10. 10. 15:00 Muzikantská pohádka – muzikál
  17:00 Muzikantská pohádka – muzikál
 12. 10. 17:00 Princezna se zlatou hvězdou – balet
 14. 10. 19:00 Sweeney Todd – muzikál
 15. 10. 19:00 Middletown – činohra
 20. 10. 17:00 Muzikantská pohádka – muzikál
 21. 10. 18:00  Setkání s činohrou na téma Vánoce na poušti – činohra, 

foyer
 24. 10. 15:00  Křemílek a Vochomůrka – činohra
  17:00 Křemílek a Vochomůrka – činohra
 26. 10. 19:00 Sweeney Todd – muzikál
 28. 10. 19:00 Vyhoďme ho z kola ven – balet
 30. 10. 19:00 Králičí nora – činohra
 31. 10. 15:00 Muzikantská pohádka – muzikál
  17:00 Muzikantská pohádka – muzikál

Divadlo Alfa
Rokycanská tř. 7, Plzeň, tel.: 378 038 464–479, www.divadloalfa.cz

 4. 10. 09:00 Pohádky z Ošemetna – ranní premiéra (také v 10:30 hod.)
 5. 10. 09:00 Pohádky z Ošemetna (také v 10:30 hod.)
 6. 10. 09:00 Pohádky z Ošemetna (také v 10:30 hod.)
 7. 10. 09:00 Pohádky z Ošemetna (také v 10:30 hod.)
 8. 10. 09:00 Pohádky z Ošemetna
  18:00 Pohádky z Ošemetna – večerní premiéra
 9. 10. 15:00 Pohádky z Ošemetna
 11. 10. 10:00 Tři siláci na silnici 
 12. 10. 09:00 Tři siláci na silnici (také v 10:30 hod.)
 13. 10. 09:00 Tři siláci na silnici (také v 10:30 hod.)
 14. 10. 09:00 Tři siláci na silnici (také v 10:30 hod.)
  19:00 Bezruký Frantík – host Divadlo pod Palmovkou
 15. 10. 09:00 Kolíbá se velryba (také v 10:30 hod.)
 16. 10. 15:00 Kolíbá se velryba
 18. 10. 10:00 Cesta do středu Země
 19. 10. 09:00 Cesta do středu Země (také v 10:30 hod.)
 20. 10. 09:00 Cesta do středu Země (také v 10:30 hod.)
 21. 10. 09:00 Jak si Míša hledal kamaráda (také v 10:30 hod.)
 22. 10. 09:00 Jak si Míša hledal kamaráda (také v 10:30 hod.)
 23. 10. 15:00 Jak si Míša hledal kamaráda
 25. 10. 09:00 Jenovéfa – klub (také v 11:00 hod.)
 30. 10. 15:00 Pozor, Zorro!

Divadlo Dialog
Smetanovy sady 9, Plzeň, tel.: 775 666 554, www.divadlodialog.cz

 6. 10. 19:00 Falešná manželka – komedie, uvádí Divadlo Maebh
 9. 10. 19:00 Agentura Drahoušek – komedie, uvádí Théta
 17. 10. 19:00  Médeia – překvapivě současná klasika, uvádí SPODINA, 

premiéra
 19. 10. 20:00 Adresát neznámý – scénické čtení, uvádí Divadlo JakoHost
 21. 10. 19:00 3 v pokoji – komedie, uvádí Théta
 22. 10. 19:00 Nevěrníci – komedie, uvádí Divadlo Maebh
 28. 10. 19:00  Fajnmen (QED) – jedna noc v pracovně proslulého vědce, 

uvádí SPODINA
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 29. 10. 19:00 Médeia – překvapivě současná klasika, uvádí SPODINA
 30. 10. 19:00  Tchýně na zabití – překvapivě současná klasika, 

uvádí SPODINA
 31. 10. 19:00 Sexy prádlo – komedie, uvádí SPODINA

Divadlo Pluto
Masarykova 1201/75, Plzeň, tel.: 606 280 010, www.divadlo-pluto.cz

 3. 10. 14:00 Splašené nůžky – detektivní komedie
 4. 10. 19:00 Kalba manželů šílených – hudební komedie
 6. 10. 19:00 Blbec k večeři – komedie
 10. 10. 14:00 Uzloviny – kabaret Radima Uzla
 11. 10. 19:00 Šílený prachy – komedie
 13. 10. 19:00 Paparazzi – komedie
 17. 10. 14:00 Vraždy a něžnosti – komedie A. Procházky
 18. 10. 19:00 Revizor – komedie
 20. 10. 19:00 Splašené nůžky – detektivní komedie
 24. 10. 14:00 Hašlerkyjády – kabaret
 25. 10. 19:00 Blbec k večeři – komedie
 27. 10. 19:00 Blbec k večeři – komedie
 31. 10. 14:00 Letem světem s kabaretem – kabaret

MOVING STATION – kulturní prostor
Koperníkova 56 (Most Ivana Magora Jirouse), Plzeň – Jižní Předměstí,  
www.johancentrum.cz, tel.: 775 131 003, e-mail: eva.kraftova@johancentrum.cz

 4. 10. 19:00 Večer pro)(změnu – předvolební debata
 5. 10. 19:00  Run OpeRUN: Logika chaosu – současné operní dílo, opera 

a elektronická hudba 
 6.–8. 10. Žonglobalizace – festival nového cirkusu
 6. 10. 19:00 Pusinky a nakládačky – work in progres
 7. 10. 19:00 Žonglérská galashow
 8. 10. 19:00 Cie LPM [BR, ES, DE, UY]: TUTTI FRUTTI – nový cirkus
 12. 10. 19:00 Hrubý domácí produkt – autorská inscenace
 14. 10. 19:00 The Same Self – akrobacie na šále, tanec, zpěv, hudba
 18. 10. 19:00  Žongléros Ansámbl: Vpřed! – nový cirkus, akrobacie,  

fyzické divadlo
 21. 10. 19:00 Nepřestávej – tanec
 22. 10. 18:00 Můj život na planetě – instalace / performance 
 24. 10. 19:30 Herecký spolek D&D School: Naše městečko
 25. 10. 19:00 Literární večer – sbírka Hvězdy Romana Szpuka
 26. 10. 19:00  Zuzana Psotková a Marko Popović: Smrť Antigony  

– divadelní inscenace
 28. 10. 13:00  Plzeňské oslavy vzniku republiky – komentované prohlídky 

Moving Station (také v 15:00 a 17:00 hod.)
 31. 10. 15:00 Nedělní pohádkový expres – divadlo pro děti od 4 let

Západočeská galerie v Plzni
Výstavní síň „13“ – Pražská 13, Plzeň, Masné krámy – Pražská 18, Plzeň,  
tel.: 377 908 511, e-mail: info@zpc-galerie.cz, út–ne 10–18 hod., www.zpc-galerie.cz

Masné krámy
 do 16. 1. Aviatika v české vizuální kultuře 1783–1957 – výstava
Kulturní program během výstavy:
 6. 10. 17:00 Jak létáme nad atmosférou? – přednáší Karel Halíř
 7. 10. 18:00 Absolventský koncert žáků ZUŠ Chválenická

 13. 10. 16:00  Já se vznáším, Já si létám… – tvůrčí dílna pro rodiče a děti, 
přihlášky: cislerova@zpc-galerie.cz nebo 377 908 536

 26. 10. 17:00 Slavia L-Brox. Románek letcův – projekce filmu
 27. 10. 18:00  Písňový recitál Filipa Bandžaka – koncert v rámci festivalu 

Tribuna komorní písně
 28. 10. 18:00 Oslavy vzniku republiky – vstup za symbolických 28 Kč
Výstavní síň „13“
 30. 9.–28. 11.  Bohumil Bimba Konečný. Nově ve sbírce Západočeské 

galerie – výstava, přednáškový sál
22. 10.–6. 2.  Josef Sudek – Jakub Špaňhel: Zažít zjevení – výstava, 

výstavní síň „13“
Kulturní program během výstavy:
 5. 10. 18:00  Vztahy (7+1 osudových omylů) – autogramiáda knihy 

Daniely Kovářové, přednáškový sál
 14. 10. 17:00  Beseda s Janem Hosnedlem + projekce filmu Bimba – 

příběh zapomenutého malíře
 20. 10. 18:00  Milovaná i zatracovaná Barunka – účinkuje Poetické 

divadlo, sklep
 21. 10. 17:00  Josef Sudek – Jakub Špaňhel: Zažít zjevení – vernisáž 

výstavy
 27. 10. 17:00  Don Quijote a já, větrný hovado – křest knihy Vlasty  

Špinkové, přednáškový sál
 28. 10. 18:00 Oslavy vzniku republiky – vstup za symbolických 28 Kč
Pozemek U Zvonu
 7. 10. 16:00  To nejlepší ze sbírek Západočeské galerie v Plzni – vernisáž 

výstavy
 8. 10.–28. 11.  To nejlepší ze sbírek Západočeské galerie v Plzni – panelová 

výstava

Galerie města Plzně
Nám. Republiky 40, Plzeň, út–ne 10–12 a 12:30–18 hod., tel.: 378 035 310,  
www.galerie-plzen.cz

 do 14. 11.  Václav Stratil – Není citu, není touhy, kolem krouží jenom 
mouchy – výstava

 3. 10. 13:00  Volná neděle – tvořivá dílna pro rodiny s dětmi, vstup 
zdarma (do 17:00 hod.)

 13. 10. 16:00  Václav Stratil – Není citu, není touhy, kolem krouží jenom 
mouchy – komentovaná prohlídka s autorem výstavy 
Václavem Stratilem a kurátorem Martinem Dostálem

Unie výtvarných umělců Plzeň 
Galerie Jiřího Trnky – nám. Republiky 40, Plzeň, út–ne 11–17 hod., tel.: 378 035 345, 
Galerie Dominikánská 12, út–čt 13–17 hod., tel.: 732 187 016, Výstavní síň Radnice,  
II. patro – nám. Republiky 1, Plzeň, po–pá 10–16 hod., uvu.plzen@gmail.com,  
www.uvu-plzen.cz

Galerie Jiřího Trnky
 do 3. 10.  Město – Die Stadt – výstava výtvarníků z Brém společně 

s Tvůrčí skupinou P89
 7. 10. 17:00 Václav Sika – Nikdy nepřerostu touhu – vernisáž výstavy
 7.–31. 10. Václav Sika – Nikdy nepřerostu touhu – výstava
Výstavní síň Radnice, II. patro
 25. 10.–31. 12. Učitelé a žáci, žáci a učitelé – výstava
Galerie Dominikánská 12
25. 10.–31. 12. Učitelé a žáci – výstava

Divadlo | Galerie
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Fakulta designu a umění L. Sutnara ZČU v Plzni
Univerzitní 28, Plzeň, tel.: 377 636 713, 723 057 514, po–pá 8–20 hod. (FDULS) / 
Galerie Ladislava Sutnara, Riegrova 11, Plzeň, tel.: 377 636 889, út– pá 10–18 hod., 
so 10–15 hod. (GLS)

 do 30. 10. 10 let: Ateliér animace – výstava (GLS)

Studijní a vědecká knihovna Plzeňského kraje
Hlavní budova – Smetanovy sady 2, Plzeň, tel.: 377 224 249, po–pá 8–19 hod.,  
so 9–12 hod., Galerie Evropského domu SVK PK, nám. Republiky 12, tel.: 377 329 
533, po 13–17, út–čt 9–12, 13–17, pá 9–15 hod., Plzeň, Vzdělávací centrum (VZC), 
Anglická knihovna (AK), Německá knihovna (NK), Rakouská knihovna (RK),  
Románská knihovna (ROK), https://svkpk.cz

Hlavní budova
 do 8. 10.  25. výročí založení Lions Clubu Plzeň Bohemia – výstava, 

spodní ambity 
 7. 10. 17:00 Linky, body, bubliny – vernisáž výstavy
 7. 10.–31. 12. Linky, body, bubliny – výstava, 1. patro
 14. 10. 15:00  Dobrovolnictví v Plzni – prezentace Mezigeneračního 

a dobrovolnického centra TOTEM, přízemí
 15. 10. 17:00 Den zdraví v knihovně – přednáška nutriční terapeutky (VZC) 
 20. 10. 17:00  Jaroslav Zapletal – scénické a kostýmní návrhy 1960 – 1970 

– vernisáž výstavy
 20. 10.–5. 1.  Jaroslav Zapletal – scénické a kostýmní návrhy 1960 – 1970 

– výstava, přízemí 
 21. 10. 17:00  100 zajímavostí ze života Plzeňanů za císaře pána – uvedení 

knihy Ladislava Silovského, sál beletrie
Galerie Evropského domu SVK PK
 do 1. 10.  Grafické techniky: Dřevořez, dřevoryt, linoryt – výstava, 

výběr z grafické tvorby českých umělců
 5. 10. 17:00 Vanity Fair / Jarmark marnosti – vernisáž výstavy
 5.–29. 10. Vanity Fair / Jarmark marnosti – výstava klobouků
 6. 10. 17:00 Mexikopedie – přednáška Evy Kubátové (ROK)

Galerie THAMBOS
Mohylová 91/1232, Plzeň – Doubravka, otevírací doba: úterý,  
čtvrtek 14:00–17:00 hod., středa, pátek 10:00–14:00 hod.

 do 22. 10.  Látkové panenky – výstava umělecké kolekce panenek  
od autorky francouzského původu, Michelle Herrero

 25. 10. 17:00 Snění v přírodě – vernisáž výstavy
 25. 10.–30. 11.  Snění v přírodě – výstava nové kolekce obrazů oleje  

na plátně pražské umělkyně Ak. mal. Heleny Štefkově

Západočeské muzeum v Plzni
Kopeckého sady 2, Plzeň, tel.: 378 370 111, út–ne 10–18 hod., www.zcm.cz

Expozice: Plzeňská městská zbrojnice, Pohledy do minulosti Plzeňského 
kraje – expozice Archeologie a Historie, Umělecké řemeslo / Užité umění
do 17. 10.  Tajemství prvohorních a současných močálů Plzeňska 

– výstava
Doprovodné pořady:
 12. 10. 17:00  Tajemství prvohorních a současných močálů Plzeňska  

– komentovaná prohlídka, provází Jan Bureš
 13. 10. 16:00  Příběhy českého porcelánu – provází Lenka Merglová 

Pánková

M ě š ť a n s k á  b e s e d a  v á s  z v e

www.mestanskabeseda.cz

  RODINNÝ  

  RODINNÝ  

HUDBA
6. 10. 19:00 PO sIRéNě swINg!
7. 10. 19:00 IvO Jahelka & MIROslav Paleček 

19. 10. 19:00 NezMařI
31. 10. 19:00 Pavel ŠPORcl: PagaNINIaNa TOuR 2021

DIVADLO
2. 10. 19:00 IRská TaNečNí shOw: RyTMus v sRDcI
3. 10. 19:00 zaMIlOvaNÝ sukNIčkář 

10. 10. 19:00 hexeNŠus
11. 10. 19:00 MůJ báJečNÝ ROzvOD
13. 10. 19:30 cavewOMaN
18. 10. 19:00 hRDÝ buDžes
21. 10. 19:30 ÚsMěvy JaROMíRa haNzlíka   
25. 10. 17:00 / 20:00 besíDka DIvaDla skleP
28. 10. 19:00 Dva NahaTÝ chlaPI

OSTATNÍ
12. 10. 19:00 íRáN: Na skOk DO kuRDIsTáNu

16. 10. 19:00
sTePařská shOw  
PřI PlzeňskéM fesTIval sTePu 

DĚTI
3. 10. 14:30 / 16:00 O PaPíROvéM DRakOvI 
9. 10. 16:00 zPíváMe a TaNčíMe s MíŠOu

10. 10. 14:30 / 16:00 O PeJskOvI a kOčIčce 
17. 10. 14:30 / 16:00 PRINcezNa čOkOláDa 
24. 10. 14:30 / 16:00 cIRkOusíček
31. 10. 14:30 / 16:00 PRINcezNa z ObRázku 

KINO BESEDA
4. 10. 19:30 záTOPek
6. 10. 19:30 zbOžňOvaNÝ

10. 10. 19:30 kaRel
11. 10. 19:30 NeNí čas zeMříT
13. 10. 19:30 MINuTa věčNOsTI
14. 10. 19:30 fesTIval PaNa RIfkINa

17. 10. 16:00 guMP – Pes, kTeRÝ 
NaučIl lIDI žíT

17. 10. 18:30 kaRel
18. 10. 19:30 záTOPek
24. 10. 16:00 100% vlk

24. 10. 18:15 JaN weRIch: 
kDyž už člOvěk JeDNOu Je …

25. 10. 19:30 DeNíček MODeRNíhO fOTRa
28. 10. 19:30 POsleDNí sOubOJ 
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 16. 10. 10:00  Mezinárodní den archeologie – vstup na program a do 
expozic Archeologie a Historie a do Plzeňské městské 
zbrojnice je zdarma (do 18:00 hod.)

 21. 10. 17:00  Mariánské milování – hodinka písní a příběhů, které za svůj 
šťastný konec vděčí Panně Marii

 25. 10. 18:00 Koncert žáků ZUŠ T. Brzkové, Plzeň 
 28. 10. 10:00  Oslavy vzniku republiky – vstup za symbolických 28 Kč do 

každé jednotlivé výstavy a expozice (do 18:00 hod.)

Muzeum loutek
Nám. Republiky 23, tel.: 378 370 801, út–ne 10–18 hod., www.muzeumloutek.cz

Expozice: Příběh na niti, Ivan Nesveda: NIKDY V KLIDU!, Jiří Trnka – dioráma 
Svatba u Broučků – nová expozice věnovaná Jiřímu Trnkovi
Doprovodné programy:  Lazebnický dvorek – program seznamuje děti 
prostřednictvím hry s barokním lazebnictvím, Expedice na niti – rodinný 
program umožňuje návštěvníkům s dětmi prozkoumat Muzeum loutek 
expedičním způsobem, Loutkářská dílna profesora Skupy – děti si zde 
mohou každou středu vyrobit drobné loutky, Půjčovna loutkových divadel – 
půjčovna rodinných loutkových divadel, objednávejte na tel.: 378 486 644, 
Knihobudka – nově přesunuta z Národopisného muzea Plzeňska, Olympijský 
dvorek v Muzeu loutek – speciální disciplíny: Skákání panáka, přeskok přes 
kozu, krmení opic či krocení slonů
Doprovodné pořady:
 28. 10. 10:00  Oslavy vzniku republiky – vstup za symbolických 28 Kč  

do každé jednotlivé výstavy a expozice (do 18:00 hod.)

Muzeum církevního umění plzeňské diecéze
Františkánská 11, Plzeň, tel.: 378 370 900, út–ne 10–18 hod., www.zcm.cz

Expozice: Po stopách víry františkánským klášterem
 do 31. 10. Církevní rok pohledem loutek – výstava
do 31. 10.  Pověsti a příběhy františkánského kláštera v Plzni  

– panelová výstava
Doprovodné pořady:
 5. 10. 17:00 Křížové cesty plzeňské diecéze – přednáší Luděk Krčmář 
 20. 10. 17:00 Benediktini v Plzeňském kraji – přednáší Luděk Krčmář 
 28. 10. 10:00  Oslavy vzniku republiky – vstup za symbolických 28 Kč do 

každé jednotlivé výstavy a expozice (do 18:00 hod.)

ZOO 
Pod Vinicemi 9, Plzeň, tel.: 378 038 325, po–ne 8–19 hod., www.zooplzen.cz 

 2. 10. 13:00  Mezinárodní den ochrany zvířat – soutěžní program pro 
celou rodinu, naučná stezka, před Tropickým pavilonem  
(do 17:00 hod.)

  14:30 Velký sraz plyšových zvířátek s volbou miss 

Knihovna města Plzně
Ústřední knihovna pro děti a mládež (ÚKDM) – B. Smetany 13, Ústřední knihovna pro 
dospělé (ÚKD) – B. Smetany 13, Polanova síň (PS) – B. Smetany 13, L-klub (LK)  
– Studentská 22, M-klub (MK) – Macháčkova 28, OK Bory (OKB) – Klatovská 109,  
OK Doubravka – Masarykova 75 (OKD), OK Skvrňany (KS) – Macháčkova 28,  
Knihovna Bolevec (KB) – Západní 18, www.knihovna.plzen.eu

do 4. 10.  Hotel Continental – výstava (PS foyer)
 5. 10. 17:00 Ex libris – Jan Langhammer (PS)

 5. 10. 18:00 Řepka hraje Dylana – koncert mezi knihami (KS)
 6. 10. 18:00 Island: Krajina sopek a ledovců – cestopis Saši Ryvolové (LK)
 11. 10. 18:00 Kostarika: Země živlů – cestopis Jiřího Janouška (MK)
 12. 10. 17:00 Křest Ulit 2010 a 2011 a kalendáře Vlasty Špinkové 2021 (PS)
  18:00 Jakub Noha – koncert mezi knihami (KS)
 18. 10. 19:00 Jára Cimrman: Dobytí severního pólu – TRUS (MK)
 20. 10. 17:00 Oživení katedrály sv. Bartoloměje – film, Jan Loučím (PS)
  18:00  Americký sen: Nic není nemožné – cestopis Jakuba Greschla (LK)
 25. 10. 18:00 Český ráj – cestopis Libora Drahoňovského (MK)

DEPO2015
Presslova 14, Plzeň, tel.: 702 019 508, e-mail: recepce@depo2015.cz, otevírací doba 
Tržnice: út, čt 10:00–18:00, so 10:00–15:00 hod., www.depo2015.cz

 do 15. 10. Výstava Skupiny 98 – výstava (truhlárna/rampa)
do 15. 10. Korona | Corona: Pandemie v karikaturách – výstava (kavárna)
do 31. 10. Industriální stezka – stopovací hra
do 19. 12.  BLIK BLIK Tajuplný les – interaktivní výstava  

(po–pá 14:00–18:00, so–ne 10:00–18:00 hod.)
 so–ne   Workshopy k Tajuplnému lesu (také 28. 10.,  

vždy od 10:00 do 17:00 hod.)
 30. 9.–3. 10.  Mezinárodní Filmový Festival Road Movies 
 2. 10. 10:00  Trolejbusy 2021(do 18:00 hod.)
9.–12. 10.  KUK – festival pro děti (10:00–18:00 hod.)
15.–16. 10. Future Gate – filmový festival sci-fi filmů (17:00–22:30 hod.)
 17. 10. 13:00 Uzlík – bleší trh (do 17:30 hod.)
 19. 10.–15.11. Panu učiteli s láskou – výstava 
20. 10.–15. 11. Quattro formi – výstava (10:00–22:00 hod.) 
 20. 10. 19:00 Horkýže Slíže – koncert 
 22. 10. 20:30 MIG 21 – koncert 
 24. 10. 14:00 SWAP – měnírna oblečení (do 18:00 hod.)
 26. 10. 19:00 Štefan Margita: INTIMITY – koncert 
 28. 10. 10:00 DEPO Street Food Market – festival jídla (do 17:00 hod.)

Festival KYTARA
Stará synagoga, vstupenky na  www.plzenskavstupenka.cz 

 30. 9. 19:00 Michal Prokop Trio
 3. 10. 19:00 Michal Pavlíček & Michal Nejtek 
 4. 10. 19:00 Štěpán Rak 
 5. 10. 19:00 Lenka Filipová & hosté 

Plzeňský festival stepu
Měšťanská beseda (MB), DEPO2015 (D), open air v ulicích Plzně: Anglické nábřeží (AN) 
a U Branky (B), www.plzenskyfestivalstepu.cz

14.–17. 10. 7. ročník Plzeňského festivalu stepu
 14. 10. 17:00 Stepování v ulicích (centrum města, do 18:00 hod.)
 15. 10. 17:00  Flash mob – desítky stepařů v centru města, zdarma  

(AN, do 17:30 hod.)
 16. 10. 10:30 Ukázky stepařských skupin a studií (B, do 13:00 hod.)
  13:00  Stepařský workshop – pod vedením Igora Bezdieniezh-

nykha, zdarma (D, do 14:30 hod.)
  13:30 Fortel – koncert plzeňské kapely (B)
  19:00  Stepařská show – to nejlepší, co nabízí současný step, 

večerem provází Roman Vojtek (MB)
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 17. 10. 10:00  Stepařský workshop – pod vedením Daniela Boraka 
(Švýcarsko), registrace na stepbystepstudio@seznam.cz  
(MB, do 13:30 hod.)

Filmový klub Plzeň
Kino Beseda, www.fkplzen.cz

 5. 10. 17:00 Jan Werich: Když už člověk jednou je… – ČR
  19:30 Zločin v šantánu – ČR
 12. 10. 17:00 Gunda – Norsko/USA
  19:30 Almužna – filmová hra spolku DIPOLD Plzeň
 19. 10. 17:00 Festival pana Rifkina – USA (také od 19:30 hod.)
 26. 10. 17:00 Zrcadla ve tmě – ČR (také od 19:30 hod.)

Kino a divadlo Káčko
Sokolovská 1011, Dobřany, tel.: 739 643 219 (kancelář 9–16 hod.), 733 636 060  
(SMS rezervace), www.kacko.cz

 1. 10. 17:00 100% vlk – animovaný / komedie
  20:00 Není čas zemřít – akční / dobrodružný
 3. 10. 15:00 100% vlk – animovaný / komedie
  18:00 Není čas zemřít – akční / dobrodružný
 5. 10. 20:00 Zbožňovaný – komedie / drama
 7. 10. 20:00 Minuta věčnosti – drama 
 8. 10. 20:00 Karel – dokumentární
 9. 10. 17:00 Myši patří do nebe – animovaný / rodinný
  20:00 Není čas zemřít – akční / dobrodružný
 10. 10. 15:00 Myši patří do nebe – animovaný / rodinný
  18:00 Zbožňovaný – komedie / drama
 15. 10. 20:00 Venom 2: Carnage přichází – akční / sci-fi
 16. 10. 17:00 Vlk a lev: Nečekané přátelství – dobrodružný / rodinný
  20:00 Láska na špičkách – komedie / romantický
 17. 10. 15:00 Myši patří do nebe – animovaný / rodinný
  18:00 Karel – dokumentární
 21. 10. 20:00 Moje slunce Mad – animovaný
 22. 10. 20:00 Láska na špičkách – komedie / romantický
 23. 10. 17:00 Rozbitý robot Ron – animovaný
  20:00 Venom 2: Carnage přichází – akční / sci-fi
 24. 10. 15:00 Rozbitý robot Ron – animovaný
  18:00 Duna – dobrodružný / sci-fi
 29. 10. 20:00 Kurz manželské touhy – komedie / drama
 30. 10. 17:00 Seal Team: Pár správných tuleňů – animovaný
  20:00 Duna – dobrodružný / sci-fi
 31. 10. 15:00 Seal Team: Pár správných tuleňů – animovaný
  18:00 Kurz manželské touhy – komedie / drama

KD Šeříková
Šeříková 2428/13, Plzeň, www.serikovka.cz

 8. 10. 20:00 ABBA STARS – revival
 9. 10. 20:00 Rangers – Plavci – folk, country
 15. 10. 20:00 Hi-Fly + Gaia Mesiah – metal / crossover / rock
 22. 10. 20:00 Extra Band Revival & Radek Zíka – bigbít
 23. 10. 19:00 Doga + DeBill Heads + Hard Colony – rock / hardrock
 30. 10. 20:00 Pokáč – písničkář
 4. 11. 20:00 Arakain – metal

WW W.ZURNALMAG.CZ

 
 

102. koncertní sezóna Plzeňské filharmonie

Abonmá 2021/2022  
v prodeji od 16. června

Výjimečné
koncerty

Chuhei Iwasaki
šéfdirigent 
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Koncerty
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Nová sezóna 
Divadla Alfa!



50 říjen 2021   |   www.zurnalmag.cz

Časopis Žurnál  
vychází za podpory:

McDONALD‘S ČR, SPOL. S R.O.
McDonald‘s, Americká 1698/46
McDonald‘s, Lochotínská 1108/18
McDonald‘s, OC Borská pole - U Letiště 1074/2
McDonald‘s, OC Plzeň - Rokycanská 1424/128
McDonald´s, OC Olympia, Písecká 1
McDonald’s u Hornbachu, U Prazdroje 22

CINE STAR
OC Olympia, Písecká 1

CINEMA CITY
OC Plzeň PLAZA, Radčická 2

OBCHODNÍ CENTRUM OLYMPIA PLZEŇ
Písecká 972/1 

Tradiční plzeňské pivnice
Na Spilce, U Prazdroje 7
Restaurace a pivnice 12 ,̊ Kopeckého sady 8
Šenk Na Parkánu, Veleslavínova 4
U Salzmannů, Pražská 8

OBCHODNÍ CENTRUM PLZEŇ
Rokycanská třída 1424/128

CrossCafe
CrossCafe Jungmannova, Jungmannova 170/5A
CrossCafe Solní, Solní 346/21
CrossCafe Galerie Slovany, nám. Gen. Píky 2703/27
CrossCafe Doubravka, Masarykova 1201/75
CrossCafe Central, náměstí Republiky 358/33
CrossCafe Klostermann, Klostermannovo 
náměstí 24, Železná Ruda

KNIHOVNY
Knihovna města Plzně, B. Smetany 13
Obvodní knihovna Lochotín, Studentská 22
Studijní a vědecká knihovna PK, Smetanovy sady 2

DIVADLA
Divadlo Alfa, Rokycanská 7
Divadlo Dialog, Smetanovy sady 7
Divadlo J. K. Tyla – předprodej, Smetanovy sady 16
Nová scéna DJKT, Palackého nám. 30

INSTITUCE
Český rozhlas, nám. Míru 10
DEPO2015, Presslova 14
Krajský úřad Plzeňského kraje, Škroupova 18
Magistrát města Plzně, Kopeckého sady 11
Magistrát města Plzně, nám. Republiky 1
Měšťanská beseda, Kopeckého sady 13
Muzeum loutek, nám. Republiky 23
Muzeum strašidel, nám. Republiky 33
Předprodej vstupenek, nám. Republiky 41

Infocentrum Bavorsko, nám. Republiky 17
Turistické informační centrum, nám. Republiky 41
Turistické informační centrum – PALUBA 
HAMBURK, Šumavská 3
ÚMO  Plzeň 1, alej Svobody 60
ÚMO Plzeň 2 – Slovany, Koterovská 83
ÚMO Plzeň 3, sady Pětatřicátníků 7-9
ÚMO Plzeň 4 – Doubravka, Mohylová 55
Západočeské muzeum, Kopeckého sady 2
Živnostenský úřad, Tylova 36

GALERIE
Galerie Jiřího Trnky, nám. Republiky 40
Galerie Ladislava Sutnara, Riegrova 11
Galerie města Plzně, nám. Republiky 40
ZČG – Masné krámy, Pražská 18
ZČG – Výstavní síň „13“, Pražská 13

VZDĚLÁVÁNÍ
Budova rektorátu ZČU, Univerzitní 8
Děkanát Lékařské fakulty, Husova 3
Fakulta designu a umění Ladislava Sutnara 
ZČU v Plzni, Univerzitní 28

SPORT
Bazén Lochotín, Sokolovská 46
Bazén Slovany, nám. Gen. Píky 42
Bikeheart, Štruncovy sady 493/1
Fitness Profitsport, nám. T. G. Masaryka 25
Lokomotiva Plzeň, Úslavská 75
FIT LIFE Doubravka, Masarykova 75
Thai world massages, Smrková 1015/23

KRÁSA / ZDRAVÍ
Aestea, VS Lasera, Sokolovská 82
Antické lázně, Bolevecká náves 6/7
OFTA, Sokolovská 82

KLUBY, KAVÁRNY A RESTAURACE
Big Burger, Goethova 5
Bistro Kantýna, Palackého 8 
Budino Ristorante, Pallova 6
Burger bistro Hardy, Františkánská 12
Caffé Hardy, Bezručova 125/1
Centrum Éčko, Guldenerova 17
Dobrá čajovna, Smetanovy sady 80/5
Dominik CAFE, Dominikánská 3
Funky Monkey, Dřevěná 6
el Cid, Křižíkovy sady 1
Everest, Lochotínská 11 
Kavárna U Zvonu, Pražská 17
K&FÉ u pomníku, Klatovská 818/11
KFC Olympia Plzeň drive thru, Písecká 1
Klub malých pivovarů,  Nádražní 262/16
Le Frenchie café, Pražská 2

Le Frenchie café, Smetanovy sady 6
Moving Café, Koperníkova 56
PAPPA COFFEE kavárna & bistro, Veleslavínova 8
Pivotečka bar a pivotéka, Rooseveltova 76/4
Pivotečka restaurace u Malicke brány, 
Rooseveltova 35/15
Pivstro, Bezručova 31
Pizza Coffe, Obchodní 2
Pizzerie Pulcinella, Plaská 64
Restaurace Slunečnice, Jungmannova 4
Restaurant Indigo, Zborovská 18
Restaurant U Mansfelda, Dřevěná 9
Restaurace Rango, Pražská 10
Restaurace Švejk Tivoli, Klatovská 125
Saloon Roudná, Na Roudné 387/17 
Uctívaný Velbloud, Americká 20
Vegetarian Bistro Satyr, Kardinála Berana 24
Vinyl Club & Cafe, Klatovská 140
Zach’s Pub, Palackého nám. 2

HOTELY A RESTAURACE
Hotel Continental, Zbrojnická 312/8
Hotel Courtyard by Marriott, sady 5. května 57
Hotel Central, nám. Republiky 33
Hotel Ibis, Univerzitní 65
Parkhotel, U Borského parku 31
Primavera Hotel, Nepomucká 1058/128
Vienna House Easy Pilsen, U Prazdroje 2720/6

OSTATNÍ
CD LP antikvariát, Bedřicha Smetany 6
Copy General, Prešovská 16
CopyCanShop, Rooseveltova 8
Croûte pekárna, Bezručova 143/6
Francouzská pekárna U Gaela, sady 5. května 24
Hudebniny Houdek, Divadelní 1
Kosmas Borská pole, U Letiště 2/1074
Kosmas Centrum, Klatovská 13
Oxford books, Dřevěná 8
Rádio Kiss Proton, Husova 58
Sanaplasma, Poděbradova 2482/1
Vinotéka Plzeň, NC Borská pole, U Letiště 2

PLZEŇSKÝ KRAJ
Kino Káčko, Sokolovská 1011, Dobřany
KIC Nepomuk, nám. A. Němejce 126, Nepomuk
MKZ Horšovský Týn, nám. Republiky 105
Turistické informační centrum,  
Smetanova 932, Starý Plzenec
Zámek Kozel, Šťáhlavy 67
Zámek Zbiroh, Zbiroh 1

TRAFIKY
GPS&Mapové centrum, Martinská 4
Trafika, Bezručova 33

SEZNAM DISTRIBUČNÍCH MÍST



+420 775 339 126   |  info@vslasera.cz

www.vslasera.cz

UDĚLEJTE NĚCO PRO SEBE  

STAČÍ ČTYŘI KROKY 

Na detailech totiž záleží!

I drobný zákrok jako laserové odstranění vrásek, žilek, chloupků, 
nebo třeba nevhodného tetování, může člověku pomoci získat 
sebevědomí  a skvělý pocit..

1/ Navštívit laserové 
centrum VS LASERA

2/ Zbavit se chloupků

3/ Dát pryč tetování

4/ Odstranit vrásky

K DOSAŽENÍ ZMĚNY..



#MYJSMEOLYMPIA

Zakoupíte v prodejním automatu,
 

nebo on-line
 

 

 Složena z nekonečna možností 

DÁRKOOOVÁ KARTA

Dárková karta Olympia je chytrý dárek, který pořídíte rovnou krásně 
zabalený pro každou příležitost.

Nabijte ji podle uvážení od 300 do 6 000 Kč a dárek máte ihned  
v kapse. Trefíte se do vkusu každého a obdarovaný si tak vybere podle 

svého přání ze široké nabídky obchodů centra Olympia Plzeň.


